

El Papa pide a los que tienen medios en sus manos que eviten los horrores de una nueva guerra

También les exhorta a que consigan en todo el mundo tratados que aseguren la paz

Los hombres de Ciencia -añadió- deben aplicar sus investigaciones nucleares al alivio de la necesidad y la miseria

DOSCIENTOS CINCUENTA MIL FIELES ACLAMAN A PIO XII AL FINALIZAR SU MENSAJE DE PAZ

CIUDAD DEL VATICANO, 10. — A mediodía de hoy, Domingo de Resurrección, Su Santidad el Papa apareció en la ventana de su despacho, siendo aclamado por cerca de doscientos cincuenta mil peregrinos que llenaban la plaza de San Pedro.

El Santo Padre habló a la multitud durante un cuarto de hora.

El Pontífice se dirigió en su mensaje de paz, a los hombres de Ciencia que trabajan en investigaciones nucleares y les exhortó a que realicen su labor en interés de la Humanidad, al mismo tiempo que alzó su plegaria para que Dios ilumine su trabajo e impida que tan grandes y visibles esfuerzos se conviertan en violencia infernal que podría destruir todo. El Pontífice advirtió también del peligro que podrían producir las radiacio-

nes atómicas, que llegarían a ocasionar los horrores de un monstruo.

Añadió que con el corazón lleno de ansiedad por la pérdida de tantas personas cuyo futuro incierto está oculto tras negras nubes, bendicimos a todos los que con su actividad tienen decisiva influencia en el bien de la Humanidad y de la salvación de las almas, y en cuyas manos descansa el poder de promover o infligir serios daños en este aspecto.

Los bendicimos para que abran y cierren las puertas hacia Dios y así, sinceramente preparados para alcanzar una comprensión duradera, puedan conseguir en todo el mundo tratados que aseguren la paz, inicien un desarme progresivo y ahorren a la Humanidad la destrucción de una nueva guerra.

LA CIENCIA, AL SERVICIO DEL HOMBRE

Insistió el Padre Santo en su discurso en la materia de las investigaciones atómicas para recordar que estas investigaciones están alcanzando un desarrollo cada vez más importante en la vida de los pueblos. Bendicimos al Señor que ha dotado a la mente humana del raciocinio para que el hombre atienda los consejos de paz. Sin temor ni trepidación, hemos tenido noticia de los recientes avances que han conseguido con éxito el primer intento de accionar un barco por energía nuclear, poniendo así al fin esta fuerza al servicio del hombre y no para su destrucción. No podemos sino esperar y rogar que el hombre tenga fuerzas a su disposición y consiga sobre ellas mayor dominio. Exhortamos a los hombres de Ciencia y de buena voluntad a perseverar valiente y confiadamente en su estudio teórico y experimental de los instrumentos y progresos materiales para que consigan una amplia producción de energía fácilmente asequible y que pueda ser puesta donde se necesite contribuyendo a aliviar la necesidad y la miseria. Y rogamos a Dios para que ilumine y dirija el trabajo que pueda rendir un supremo servicio, humano y noble, al mismo tiempo que científico, y le suplicamos que impida que tantos y nobles esfuerzos se conviertan en fatal violencia que destruya todo.

En su discurso, el Santo Padre se dirigió también a los posibles efectos de las radiaciones nucleares en la especie humana. Declaró que seguía con gran interés las investigaciones en torno a los efectos de la radiación para ayudar a resolver los problemas de la alimentación. Pidió a los fieles que fortalecieran su fe mediante la oración y terminó su discurso con un llamamiento a todos aquellos que tienen en sus manos los medios de conseguir la paz, para evitar a la Humanidad los horrores de una nueva conflagración.

La multitud congregada en la plaza de San Pedro mantenía un impresionante silencio, mientras el Santo Padre dirigía la palabra. Al final del discurso, que duró quince minutos, prorrumpieron en aclamaciones y vitores que duraron casi cinco minutos. —(EFE).

El Granada jugará la "liguilla" de ascenso a Primera División



Con su clara y rotunda victoria de ayer en La Línea, donde obtuvo el mejor resultado de esta temporada, fuera de Los Cármenes —cuatro a cero, marcados por Rafa (2), Carrillo y Rodríguez—, el Granada se ha clasificado en tercer lugar, lo que le permite jugar la «liguilla» de promoción a Primera División con el Español y la Real Sociedad, de Primera; Oviedo y Zaragoza, del grupo Norte de Segunda; y Tetuán, del grupo Sur. El Granada ha sumado ocho puntos positivos y ha sido, además, el equipo menos goleado de la Liga. Ahora lo que hace falta es que mantenga también esa bonita marca en la competición que iniciará el próximo domingo y en la que le deseamos una feliz campaña. La fotografía recoge el «once» granadino que triunfó en La Línea, con la sola excepción de Carrillo.

El Director general de Enseñanza Universitaria, herido grave en accidente automovilista

También resultaron heridos su esposa y el chófer que conducía el vehículo

El coche volcó a poco de salir de Sevilla, con dirección a Madrid



SEVILLA, 10. — El director general de Enseñanza Universitaria, don Joaquín Pérez Villanueva, su esposa, doña María Tovar Llorente, y el chófer que conducía el automóvil en el que regresaban a Madrid, Juan Gutiérrez Soriano, han resultado heridos en accidente registrado en la pasada madrugada. El hecho ocurrió en el kilómetro cinco de la general de Madrid, al volcar el coche por causas que no se precisan.

Un vehículo que marchaba en dirección contraria recogió a los heridos y los trasladó al equipo quirúrgico municipal donde les fueron apreciadas, al señor Pérez Villanueva una herida incisa en la región occipital y parietal derecha, contusiones y erosiones en distintas partes de la cabeza, fractura del antebrazo izquierdo por su tercio inferior y conmoción cerebral, pronóstico grave. Su esposa, herida contusa en la región occipital, contusiones y erosiones en ambas rodillas y el chófer, herida incisa en la región frontal mastoidea y pabellón auditivo derecho, contusiones diversas en la cabeza y fractura del tobillo derecho, pronóstico grave.

El gobernador civil, rector de la Universidad y otras autoridades hicieron acto de presencia en el equipo tan pronto les fué comunicado el accidente. Los heridos han sido trasladados más tarde al Colegio Mayor de Santa María del Buen Aire, en Castilleja del Campo. —(CIFRA).

Otra vez hay peligro de guerra en Corea

Los rojos están acumulando artillería, tanques y aviones en grandes cantidades

Si atacan, Estados Unidos no vacilaría -se cree- en emplear bombas atómicas detrás de las líneas del Yalu

WASHINGTON, 10. (Crónica especial de ARGOS). — Los acontecimientos en Extremo Oriente han agudizado el «clima bélico». El peligro de guerra, que nunca ha llegado a conjurarse del todo, vuelve a ser angustioso. En estos días se está ventilando el destino de las islas costeras chinas. Pero no es sólo este fo-

co de tensión el que preocupa en el Pentágono. De nuevo surge un motivo de grave inquietud en Corea, que si fué escenario de «guerra caliente» se proyecta otra vez sobre la pantalla de la tensión internacional con los más alarmantes perfiles. Los comunistas coreanos están aumentando incesantemente su potencia militar y esto se considera aquí como una flagrante violación del armisticio, tan penosamente logrado.

Los informes del servicio de información y las fotografías aéreas que se han podido tomar demuestran, sin lugar a dudas, que los rojos están acumulando artillería, tanques, preparando aeródromos y «Mig-15» de propulsión a chorro en Corea del Norte. Estos preparativos militares de los comunistas han alarmado, con sobrada razón al Pentágono. Probablemente, serán utilizados como base para una protesta norteamericana contra la China roja.

Es posible también que Estados Unidos invite a las Naciones Unidas a fortalecer considerablemente el ejército de Corea del Sur, como contrapeso de la fuerza militar que poseen los comunistas del Norte. De esta manera, el Ejército del presidente Rhee sería equipado con «cazas» de propulsión a chorro, en sustitución de los «Mustangs», ya un poco anticuados, que actualmente poseen.

La verdad es que el Gobierno estadounidense no cre que puedan reanudarse las hostilidades en Corea. Sería demasiado insensatez por parte de los comunistas. Pero, si se juzgan por los siguientes síntomas que aquí han sido enunciados, tampoco se excluye dicha posibilidad.

SE EMPLEARIAN BOMBAS ATOMICAS

Si tal grave acontecimiento se produjese, es decir, si los rojos cometiesen el disparate de lanzarse otra vez, violando el armisticio, sobre los surcoreanos, aquí se da por seguro que la reacción sería inmediata por parte de Estados Unidos. Pero esta vez se frenaría a los agresores comunistas con menos remilgos que en la ocasión anterior. Se da por descontado que no se reconocería ningún santuario detrás del Yalu o en cualquier otra parte. Inmediatamente se asestarian contundentes golpes detrás de las líneas del frente, en las bases de aprovisionamiento de la retaguardia china y probablemente se emplearían bombas atómicas.

En cuanto a la situación en el cinturón de las islas costeras de China, sigue siendo la más grave preocupación del Pentágono. Los jefes militares de Estados Unidos creen que Formosa y Pes-

UNA PLATAFORMA QUE ASCIENDE VERTICAL

Carece de alas y el piloto se mantiene de pie

WASHINGTON, 10. — La Marina norteamericana anuncia que han sido realizadas pruebas satisfactorias con un pequeño ingenio volante que consiste en una plataforma carente de alas, sobre la que se mantiene de pie el piloto.

Dos hélices, cuyas aspas giran en sentido contrario, aspiran el aire a través de unos orificios abiertos en la plataforma que asciende verticalmente.

El nuevo aparato, construido por la «Hiller Helicopters», de Palo Alto (California) ha sido calificado por la Marina como instrumento de investigación. —(EFE).

INCENDIO EN UN CINE BELGA



La fachada del cine Río, de Salesain (Bélgica) poco después de declarado el incendio en el que perecieron treinta y ocho personas, la mayoría niños, cuyos cadáveres fueron hallados pisoteados y carbonizados ante la puerta de salida del local. El siniestro fué motivado por la explosión de un depósito de queroseno, utilizado para la calefacción.

INDICE DEPORTIVO

EL JAEN VENCIO AL ESPAÑA DE TANGER EN LOS CINCO ULTIMOS MINUTOS (6-4)

POR 3-0 PERDIO EL RECREATIVO EN BAZA

Venieron el Motril al Ronda y el Linense al Malagueño

PARA LA COPA DE ESPAÑA DE AFICIONADOS, EMPATARON EL MARAGENA Y EL BETIS (4-4)

COMENZO EN GRANADA EL CAMPEONATO EUROPEO DE BILLAR

EN LA ULTIMA JORNADA DE LIGA FUERON MARCADOS 404 GOLES

El próximo domingo comienza el Campeonato de Copa

(Crónicas especiales y amplia información deportiva, en las páginas 5, 6, 7 y 8)

LA FIESTA TAURINA

Graves cogidas de José Cáceres, Recondo y Uribe en distintas plazas

SEVILLA, 10. — Toros de Villamarta, buenos. Rafael Ortega hizo una faena suave y torera en su primero. Mató de estocada superior. (Ovación, vuelta y saludos.) En su segundo hizo una faena muy artística que fue ovacionada. Estocada fulminante. (Ovación, una oreja y dos vueltas al ruedo.)

Manuel del Pozo «Rayito», estuvo voluntarioso con la muleta en su primero. Con la capa estuvo desafortunado escuchando dos avisos y pitos. En su segundo, hizo una buena faena de muleta y mató de un pinchazo y estocada. (Aplausos.)

Bartolomé Jiménez Torres, estuvo valiente en su primero y fue ovacionado. En el que cerró plaza escuchó aplausos. Rafael Ortega salió a hombros.—(CIFRA).

EN ZARAGOZA CORTO OREJA CESAR GIRON

ZARAGOZA, 10. — Corrida de inauguración de la temporada. Toros de Pablo Romero, bien presentados.

Jumillano fue ovacionado al veroniquiar a sus dos toros. A su primero faena variada con dos series de naturales rematados con el de pecho. Adornos. Una estocada en su sitio y descabello a la primera. (Muchos aplausos.) En el segundo, pases por alto y varias tandas en redondo para una estocada, media y descabello a la primera. (Aplausos.)

César Girón, ovacionado con la capa en su primero al que colocó un par de poder a poder y otro citando desde el estribo. Faena breve con pases de castigo, altos y otros para una ladeada. División de opiniones y aplausos al toro. En su segundo, un picador ensarta una vara y se produce una gran bronca. Faena con pases por alto, redondos, naturales y manoleínas. (Ovación.) Más pases para dos pinchazos y media que hace rodar al toro. (Ovación, una oreja, vuelta y salida a los medios.)

Pedrés bien con la capa en su primero. Faena breve y variada para estocada, media, pinchazo y descabello a la primera. (Silencio.) En su segundo faena por naturales. El toro está quedado y el diestro lo trastea valientemente. Media estocada y descabello a la primera. (Muchos aplausos.)—(CIFRA).

MADRID, 10. — En la Monumental se celebró hoy la primera corrida de toros. El rejoneador Bernardino Landete lidó un novillo de Manolo González, y los matadores Calerito, Juan Montero y Victoriano Posada, que confirmo la alternativa, seis toros de don Ignacio Sánchez y Sánchez.

El novillo de rejones, manso. Los toros de Sánchez y Sánchez seis bueyes ilidables.

Landete estuvo valiente y clavó varios rejones. Pie a tierra, mató de dos pinchazos y media estocada. Fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Calerito escuchó palmas en su primero. En su segundo oyó pitos.

Juan Montero, muy valiente en ambos, escuchó aplausos.

Posada, faena de alifio en su primero; en su segundo fue pitado.—(CIFRA).

GRAVE COGIDA DE ENRIQUE URIBE, EN VALLADOLID

VALLADOLID, 10.— Novillos de Santos Galache, bravucones.

Rafael Pedrosa muletea con dominio a su primero, difícil, y escuchó aplausos. Media, una entera y descabello. A su segundo, faena breve para dos pinchazos y una entera. En el tercero no pasó de voluntarioso. Pinchazo y una corta. Muestras de desagrado.

José Luis Lozano, buena faena a su primero. Estocada. Ovación, una oreja y vuelta. En su segundo, muy difícil, estuvo desconfiado. Mató de media y seis pinchazos. Pitos. En el que cerró plaza, faena artística y con mucho temple. Una entera. Ovación y saludos.

Enrique Uribe resultó cogido en el quite al primer novillo, por lo que la corrida quedó convertida en un mano a mano. Uribe sufre una herida en la región lumbar izquierda, penetrante en celda renal, de pronóstico grave. Después de asistido y de un periodo de observación en la enfermería de la plaza, como no se había presentado hematuria, se accedió a su deseo de trasladarle a Madrid, haciéndolo en una ambulancia del servicio.—(Cifra).

GRAVE COGIDA DE JOSE CACERES EN MALAGA. EL PICADOR JOSE GIL RESULTO CONMOCIONADO

MALAGA 10.—Un novillo de Núñez Guerra, y seis de don José de la Cova. Los novillos, buenos y bien presentados.

José Núñez, clavó varios rejones y terminó el puntillero.

«Limeño», escuchó palmas en sus dos novillos. Mató el tercero, por cogida de Pepe Cáceres y fue ovacionado.

Juan Antonio Romero, fue ovacionado y cortó dos orejas y dió dos vueltas al ruedo en su primero. En su segundo escuchó palmas.

Pepe Cáceres, en el único novillo que mató, hizo una faena valiente. Al iniciar un pase fue cogido por el muslo y sangrando, coloca un pinchazo y media estocada, sin que pueda rematar al novillo porque sangra abundantemente. Remató «Limeño».

Parte facultativo.—José Cáceres presenta una herida contusa en el nivel de la cara antero-interna del muslo derecho con una trayectoria de 15 centímetros. Pronóstico grave. El diestro pasó a un sanatorio.

También fue asistido el picador José Gil Chacón que sufrió una caída y resultó con conmoción cerebral. Pronóstico reservado.—(Cifra).

GRAVE COGIDA DE RECONDO EN SAN SEBASTIAN. MANOLO CHACARTE MATO CINCO NOVILLOS

SAN SEBASTIAN, 10. — Novillos de

También resultaron lesionados otros tres novilleros y herido de gravedad, en Vista Alegre, el banderillero José Espín. Pitos a Victoriano Posada al confirmar su alternativa en Madrid. Chacarte tuvo que matar cinco novillos en San Sebastián

Rafael Ortega, César Girón, Recuenco, Chicuelo II, Manolo Segura, Chiquilín, Sergio Flores, Carriles, Parrita, Antonio González, «Litri II» y Zúñiga cortaron orejas

José María Recondo, bien con la capa y valiente con la muleta. Al dar un pase por alto en su primero resultó trompicado. Mató de media, pinchazo y una casi entera. Muchos aplausos. Pasó a la enfermería para no volver a salir.

Manolo Chacarte tuvo que matar cinco toros estando en todos valiente y adornado y con muchas ganas de agradar. A su primero lo mató de media y descabello. Ovación y vuelta. Al tercero, de media y una entera. Aplausos. Al cuarto, de pinchazo, media y dos descabellos. Al quinto, comenzó la faena con pases por alto con las dos rodillas en tierra y luego hizo una faena buena por redondos, altos y naturales, de pecho y manoleínas. Mata de dos medias y una entera. Ovación, una oreja y vuelta. Al que cerró plaza, breve y valiente, lo mató de dos pinchazos y media delantera.

Parte facultativo: Al terminar la lidia del primer toro entró en la enfermería el novillero José María Recondo que presentaba una herida de asta de toro al nivel de la espina ilíaca anterosuperior que atraviesa aponeurosis y músculos glúteo con desgarró muscular y hemorragia profusa, pronóstico grave. Después de ser asistido Recondo fue trasladado a la clínica de la Cruz Roja.—(CIFRA).

ALCAZAR DE SAN JUAN, 10.—Seis novillos del Conde de la Maza, bravos. Carlos Vidal, faena valiente y torera en su primero, que le cogió aparatosamente. Después de matar ingresó en la enfermería, donde le fue llevada la oreja. Luis Romero, estuvo valiente en su lote. En el que mató, por cogida de Vidal, escuchó palmas.

Juanito Ortas, superior en sus dos novillos, con pases de todas las marcas, que le valieron tres orejas y salida en hombros.

Parte facultativo.—Carlos Vidal sufre herida incisa en el tercio inferior de la pierna izquierda, que interesa piel, aponeurosis y sección el nervio peroneo. Pronóstico reservado.—(Cifra).

MANOLO SEGURA Y CHIQUILIN, CORTARON OREJAS EN CORDOBA

CORDOBA 10.—Novillada patrocinada por la Asociación de la Prensa. Seis novillos de don Juan Guardiola, que dieron buen juego.

Manolo Segura, fue ovacionado y cortó una oreja en su primero. En su segundo fue ovacionado.

Chiquilín, estuvo bien en sus dos novillos. En su primero cortó una oreja y las dos en su segundo. Fue sacado a hombros.

Rafael Gago, fue ovacionado con vuelta al ruedo en su primero. En su segundo escuchó muchos aplausos.—(Cifra).

«PAQUIRO» ESCUCHO LOS TRES AVISOS EN VISTA ALEGRE. EL BANDERILLERO JOSE ESPIN RESULTO HERIDO GRAVE

MADRID, 10.—En la plaza de Vista Alegre se lidiaron novillos de doña Amalia y don Alberto Márquez, de Sevilla. El ganado ofreció dificultades.

Emilio González Garzón, fue aplaudido en sus dos novillos.

Paquito Pitá fue aplaudido en sus dos novillos.

Paquiró estuvo desacertado en su primero, escuchando los tres avisos. En el sexto, toró con precauciones. Mató de dos pinchazos; sufrió una lesión en un pie y pasó a la enfermería con herida leve.

Durante la lidia del segundo novillo fue cogido el banderillero José Espín González, que fue asistido de una herida en el muslo izquierdo de 20 centímetros de extensión, de pronóstico grave.—(CIFRA).

«MORENITO DE CORDOBA RESULTO HERIDO EN GUADALAJARA

GUADALAJARA, 10.—Seis novillos de Quintana (Hermanos Ortega Estévez).

«Morenito de Córdoba», al abrirse de capa en su primero, sufrió un golpe en la cara y quedó conmocionado. Recogido por las asistencias, fue retirado a la enfermería de la que no salió más.

Joselito Alvarez, en sustitución de «Morenito», liquidó a su enemigo y escuchó palmas. En su segundo fue ovacionado y dió la vuelta. En su tercero cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo.

Joselete, escuchó palmas en su primero. En su segundo fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo. En el último estuvo breve.

«Morenito de Córdoba», sufre contusión en la región masetera derecha que interesa el músculo masetero con desgarró de las bases faciales y conmoción cerebral. Pronóstico reservado.—(Cifra).

EN GERONA RESULTO COGIDO JOSELILLO RUIZ

GERONA, 10. — Novillos de Villamarta.

El Greco fue aplaudido en sus dos enemigos. Paquito Alfonso despachó los cuatro novillos restantes por cogida leve de Joselillo Ruiz. Cortó oreja y dió la vuelta al ruedo.—(CIFRA).

JAVIER MARTINEZ OYO DOS AVISOS EN CADIZ

CADIZ, 10. — Novillos de Agustín Pérez Pacheco, desiguales.

Pacorrío, ovacionado en su primero, y una oreja y vuelta en el otro.

Montenegro cortó dos orejas y estuvo valiente, en Barcelona

Su hermano Curro salió en hombros, en Huelva

BARCELONA, 10. — Plaza Monumental. Angel Peralta rejoneó un novillo de Guardiola, huido, al que dominó a fuerza de obligar y consentir, siendo ovacionado. Clavó cuatro pares de banderillas y un rejón de muerte. Pie a tierra, mató de un pinchazo y media. (Ovación.) A continuación se lidiaron seis novillos de Antonio de Urquijo.

César Faraco fue ovacionado en sus dos novillos.

Montenegro, estuvo valiente en su primero. En su segundo cortó dos orejas y dió dos vueltas al ruedo.

Valencia, fue ovacionado en los dos que mató.—(CIFRA).

CURRO MONTENEGRO, CORTA OREJA Y SALE EN HOMBROS EN HUELVA

HUELVA, 10.—Novillos de don José Carvajal.

Manuel Villalba, fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo en sus dos novillos.

Manuel Naranjo, escuchó palmas en los dos suyos.

El granadino Curro Montenegro—hermano de Miguel Montenegro—fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo cortó una oreja y salió a hombros.

En la enfermería fueron curados los banderilleros Enrique Carrasco, de una herida en el muslo izquierdo, menos grave; y José Muñoz, de herida en la rodilla, derecha leve.—(Cifra).



CURRO MONTENEGRO

Martorell resultó herido en Lisboa

LISBOA, 10. — La plaza de Lisboa inauguró hoy la temporada. Se lidiaron toros de Dorao.

Los rejoneadores Fernando Salguero y Francisco Sepúlveda, fueron ovacionados.

El matador de toros José María Martorell fue cogido en su primero al dar un lance. Sufrió una grave contusión en la rodilla izquierda y magullamiento general en todo el cuerpo. Contra la opinión de los médicos solió en su segundo, al que toró bien y dándose el público cuenta del esfuerzo, le ovacionó con vuelta al ruedo.

Damaso Gómez banderilleó bien sus dos toros e hizo magníficas faenas. Fue ovacionado y dió vueltas al ruedo.—(EFE).

FERMIN RIVERA Y GABRIEL SOTO CORTARON OREJA EN MARAVATTO (MEJICO)

MARAVATTO (Méjico), 10. — Reses de San Antonio de Triana, que dieron buen juego. Fermín Rivera hizo una magistral faena a su primero, que despachó de una buena estocada. Ovación y vuelta. Con la muleta estuvo admirable en su segundo, del que cortó oreja. Gabriel Soto fue aplaudido en su primero y cortó oreja en el cuarto.—(CIFRA).

LOS TRES ESPADAS SALIERON A HOMBROS EN ALGECIRAS

ALGECIRAS, 10.—Seis novillos de Alvarez Hermanos, bravos.

Pepín Gimeno, fue ovacionado y cortó una oreja en su primero. En su segundo escuchó una ovación.

Sergio Flores, fue ovacionado y cortó dos orejas y el rabo en su primero, dando dos vueltas al ruedo. En su segundo, ovación y vuelta.

Miguelín, ovación y vuelta en su primero. En su segundo cortó las dos orejas. Los tres matadores son sacados a hombros de la plaza.—(Cifra).

MANOLO ZUNIGA CORTA OREJAS Y SALE EN HOMBROS, EN CIUDAD REAL

CIUDAD REAL, 10.— Novillos de Fonseca, buenos en general.

Francisco Villanueva, faena por estatuarios, redondos y otros. Gran estocada que mata sin puntilla. Gran ovación, petición de oreja y saludos. E el cuarto, faena inteligente a un toro con el que no había lucimiento. Estocada que basta. Pitos al toro.

Manolo Zúñiga, de Colombia, faena variada, siendo cogido sin consecuencias. Media estocada y rueda el toro. Gran ovación, una oreja, vuelta y saludos. En el quinto coloca tres pares que se aplauden. Faena en redondo muy cerca molinetes circulares y manoleínas. Media estocada a toro arrancado que hace innecesaria la puntilla. Gran ovación, dos orejas, vuelta y saludos.

Luis Crimalto, ovacionado en su primero. En su segundo cortó una oreja. Javier Martínez, escuchó palmas en uno y dos avisos en el que cerró plaza.—(CIFRA).

CARRILES, PARRITA Y ANTONIO GONZALEZ CORTAN OREJAS Y SALE EN HOMBROS, EN OSUNA

OSUNA (Sevilla), 10.—Novillos de Quintanilla Vázquez.

Carriles, faena variada a su primero para una estocada. Dos orejas y vuelta. En su segundo saca pases muy buenos a fuerza de porfiar y exponiendo mucho. Una estocada. Ovación, dos orejas, rabo.

Parrita instrumenta pases por alto y naturales a su primero, al que mata de estocada hasta el puño y descabello. Palmas. A su segundo, pases en redondo, naturales y estatuarios. Muy valiente. Una estocada. Dos orejas y rabo.

Antonio González—de Sevilla—faena valiente y artística para una estocada de efecto fulminante. Ovación dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo. En el segundo, el más incierto de la corrida, faena valiente aguantando mucho. Estocada y descabello a la segunda.

Los tres diestros salieron a hombros.—(Cifra).

EL VENEZOLANO ANTONIO ALBERTO Y LITRI II CORTAN OREJAS, EN VALDEPENAS

VALDEPENAS, 10.— Novillos de Demetrio Risoto.

Antonio Alberto, de Venezuela, pases de todas las marcas a su primero. Estocada hasta el puño. Ovación, una oreja y vuelta. A su segundo, gran faena con naturales y manoleínas para media y una entera. Ovación, vuelta.

Litri II, de Badajoz, gran faena a su primero con naturales citando desde lejos y mirando al público. Estocada y descabello a la tercera. Ovación y vuelta. En su segundo, magnífica faena por naturales, estatuarios, pedresinas y manoleínas mirando al público, etc. Una estocada hasta el puño. Ovación, dos orejas—de las que rechaza una—y vuelta en medio de una gran ovación. Ambos son despedidos con grandes aplausos.—(Cifra).

EN MANZANARES CORTARON OREJAS GABRIEL ROVIRA Y MARIANO GALLARDO

MANZANARES (Ciudad Real), 10.—Novillada benéfica. Novillos de Domingo Núñez, de Madrid.

Gabriel Rovira, escuchó muchas palmas en su primero. En su segundo cortó dos orejas.

Mariano Gallardo cortó dos orejas en su primero. En su segundo, escuchó palmas y salió a hombros.—(Cifra).

BUENA NOVILLADA EN MANRESA

MANRESA, 10. — Reses de José Ramos. El mejicano Javier Gómez, petición de oreja en uno y dos orejas y el rabo en el otro.

Antonio Palacios, cumplió en su primero. En el segundo cortó dos orejas y rabo.

Manuel Camacho, en su primero, cortó dos orejas y el rabo. En el último fue ovacionado.—(CIFRA).

JUAN RECUENCO Y CHICUELO III, CORTARON OREJAS EN CUENCA

CUENCA, 10. — Inauguración de la temporada. Novillos de Antonio Luis Severino, de Salamanca, que cumplieron.

Francisco Barrios «El Turia», muy bien con la capa y con la muleta en su primero. Media bien colocada. (Ovación, vuelta y saludos.) En su segundo volvió a lucirse El Turia y tras una faena inteligente, porque el novillo no se prestaba a más, pinchazo y media. (Aplausos y salida.)

Juan Recuenco faena pinturera en su primero. Una estocada entera. Una oreja. Bien en su segundo al que mató también de una estocada. Una oreja.

Chicuelo III faena temeraria en su primero. Media y varios pinchazos. Una oreja. En el que cerró plaza, buena faena y media estocada, una oreja.—(CIFRA).

PEPE MEDINA Y JULIO LOPEZ SALE EN HOMBROS EN LUCENA

LUCENA (Córdoba), 10. — Novillos de Viuda de A. Campos, antes Villamarta.

Pepe Medina, en su primero ovación, una oreja y vuelta; en su segundo, ovación, vuelta, dos orejas y rabo.

Julio López, en su primero, ovación, vuelta, dos orejas y rabo. A su segundo, ovación. Los dos diestros salieron a hombros.—(CIFRA).

La novia del Sol

"METAL"

LAMPARA INSUPERABLE

SIFILIS - VENEREO - PIEL

Enf. SEXUALES. DEBILIDAD

MEDICO ESPECIALISTA

JOSE GARCIA LOPEZ

TELF. 2389. - S. MATIAS, 17. 1. CONSULTA DE 2 A 6

Desde 1951 se han puesto en riego cerca de doscientas cincuenta mil hectáreas

Están aprobados los planes de colonización, en nuevos regadíos de otras cuatrocientas mil

La intensificación del cultivo arrocerero permitirá la exportación de sesenta mil toneladas

CONTINUA EL ESTADO INMEJORABLE DEL CAMPO

MADRID, 10. (Crónica especial de ARGOS). — El problema de las tierras sedientas, paramales resecos como pardos pergaminos bajo el cielo en los que apenas es posible el milagro de la vegetación es uno de los «handicap» más graves para nuestro resurgimiento agrícola. No todas las tierras son susceptibles de recibir la irrigación vivificadora del agua cuya función en los cultivos puede compararse a la de la sangre en el organismo humano.

Pero es indudable que una gran parte del suelo agrícola nacional puede y debe ser transformado en regadío. Y eso es lo que se está haciendo. Es necesario también la instalación de unas cien mil familias campesinas en un plazo máximo de diez años. El plan de esta verdadera revolución del agro español, paralela a la de nuestro resurgimiento industrial, está ya redactado. Por suerte, hay ya síntomas positivos que demuestran que no será letra muerta.

Desde 1951, en que se alcanzó el nivel de producción agrícola de anteguerra, se han puesto en riego cerca de 250.000 hectáreas y están aprobados los planes de colonización, en nuevos regadíos de unas 400.000, según el señor Gómez Ayan, subdirector de Explotación del Instituto Nacional de Colonización.

Podemos hablar por tanto, de realidades. Y no es un tópico propagandístico señalar el despertar agrícola de España al cabo de tantos años de rutina y letargo abúlico. La concentración parcelaria y la mecanización del campo, en pleno desarrollo, son también realidades muy prometedoras.

SE INTENSIFICA LA PRODUCCION DE TRIGO, ARROZ, ETC.

No lo es menos la intensificación de la producción triguera que ha de ser básica en nuestra nación y el ensayo y la extensión de otros cultivos muy interesantes, como, por ejemplo, el algodón y el arroz. Según datos que han sido publicados recientemente, en el pasado año se alcanzó la cosecha mayor de esta fibra textil desde 1939, con una producción de 630.000 quintales métricos, a pesar de que las condiciones climáticas no fueron, ni mucho menos, favorables. Pero del incremento de este cultivo da idea el hecho de que se cultivan unas 108.000 hectáreas, 20.000 más que en el año anterior.

También se está incrementando notablemente la producción arrocerera. Como es sabido, el arroz estuvo hasta hace pocos años limitado casi exclusivamente a las zonas tradicionales de Levante. Existían ciertas reservas de tipo sanitario, por el temor al paludismo, pero al fin se ha comprendido que es un cereal interesante que puede ser remunerador. He aquí un dato: recientemente se ha concertado la exportación al extranjero de 60.000 toneladas de arroz español.

En la actualidad se cultivan muy cerca de las setenta mil hectáreas y son veinticuatro las provincias arroceras. Algunas de ellas nunca se hubiese imaginado que podrían ensayar este cultivo como por ejemplo, las dos de Extremadura, Ciudad Real, Logroño y Huesca. En el año 1954, se cosecharon muy cerca de los cuatro millones de quintales métricos y, ante este panorama optimista, nuestra nación está recuperando su tradicional merca exterior de este cereal.

Washington

(Viene de la página primera)

cadore son invulnerables para los chinos rojos. Están convencidos de que las amenazas se detendrán ante esas bastiones que Estados Unidos se hallan dispuestos a defender a toda costa.

PREOCUPA QUIEN PODRIA SUSTITUIR A CHIANG KAI CHEK

Sin embargo, existe otro peligro que aquí se está considerando muy seriamente. Si los comunistas chinos se apoderan de las islas Quemoy y Matsu, puede producirse una especie de «desintegración moral» del Ejército nacionalista que acudilla Chiang Kai Chek. Hasta ahora este Ejército se mantenía con la esperanza de poder lanzarse algún día desde estas islas costeras como liberadores de la China continental. Pero si se pierden esas bases, se duda mucho que los nacionalistas puedan mantener su moral. ¿Qué ocurrirá por otra parte el día en que desaparezca Chiang Kai Chek, que ya tiene 68 años de edad?... Hasta ahora no se perfila ningún otro jefe nacionalista capaz de sustituirle con la necesaria autoridad.

Por todo ello, Estados Unidos piensa establecer un protectorado sobre Formosa y las Pescadores, cuya defensa descansaría sobre la responsabilidad norteamericana. Pero precisamente esta responsabilidad —según afirma «Newsweek»— es la que, a ser posible, desea eludir Estados Unidos.

Como puede juzgarse por todo lo dicho, la situación en Extremo Oriente sigue originando las mayores preocupaciones y quebraderos de cabeza a Eisenhower y sus colaboradores más directos. — Antonio DAVIDSON.

FALLECE EN BILBAO EL PADRE DEL MINISTRO DE JUSTICIA

BILBAO, 10.—A los 82 años de edad ha dejado de existir en Bilbao don José Iturmendi. Era abogado de profesión, había ejercido durante 50 años su carrera y durante 15 fué decano del Colegio de Abogados de esta provincia.

Se espera que a media noche llegue a esta capital don Antonio Iturmendi, ministro de Justicia, hijo del finado. El entierro se verificará mañana después de los funerales que serán oficiados en la iglesia de San Vicente.—(Cifra).

LOS BUDISTAS, CONTRA UNA PELICULA

RANGUN (Birmania), 10.—El ministro de Ceilán en Birmania, A. R. Goon, ha criticado duramente la película que actualmente rueda la Metro Goldwyn Mayer sobre la vida de Buda, calificándola de intento de explotar el budismo con fines económicos.

El ministro hizo esta manifestación en una reunión convocada por las asociaciones budistas locales para tratar de esta película, que ha suscitado una gran polémica en el país.—EFE.

ESCRITORES PREMIADOS



De izquierda a derecha: Don Juan Antonio Cabezas, doña Inés García Escalera y don Lucas González Herrero, segundo, tercero y primer premio, respectivamente, del concurso periodístico sobre la Exposición de Tierra Santa que se celebra en el Retiro.

PANORAMA ECONOMICO

Se va a incrementar la búsqueda de minerales uraníferos

206 millones de pesetas, la oferta más barata para la construcción del «pipe-line» Cádiz-Zaragoza

PARALIZACION EN EL MERCADO BURSATIL

MADRID, 10. (Servicio especial de ARGOS). — Como todos los años por esta época, el mercado bursátil se muestra un tanto paralizado, con un notable apartamiento del dinero. Por otra parte, el factor cansancio, al que ya aludimos en anteriores crónicas, se deja sentir también en el ambiente, demostrando una vez más que los cambios llegaron en muchos casos demasiado arriba, y que el dinero no está dispuesto a pagar precios más altos por los valores.

Hace ya varios meses que no existe escasez de lingote en España, y hasta ahora se puede decir que hay cierta abundancia. Ya se han realizado varias operaciones de importación, y se van a efectuar otras bastante importantes. A ello se debe el que numerosos «cupistas» de lingote no retiraran ya sus cupos; así que se espera una total libertad en este importante suministro, tan necesario para nuestra industria.

Parece que se va a incrementar la búsqueda de minerales uraníferos en el territorio español, bajo la orientación del Comité de Energía Nuclear. Se espera la llegada de algunos aparatos localizadores, que facilitarán dicha prospección, que se llevará a cabo intensamente, en diversas provincias españolas caracterizadas por la riqueza minera de sus sierras.

Ha causado sensación en los medios económicos e industriales nacionales el vivo y justo movimiento de protesta de los fabricantes de azulejos, al conocerse la noticia de que se preparaba la instalación, en Madrid, de una fábrica de pavimentos y revestimientos a base de loza esmaltada, que contaría con notable aportación extranjera. Efectivamente, el mercado nacional está superatendido, y en cuanto al extranjero, la alta calidad de nuestros azulejos está más que reconocida. Lo que precisa este sector de la industria nacional es una mayor facilidad en la importación de tintas y colorantes y no la creación de nuevas industrias, ya que con las actualmente existentes el mercado nacional está satisfactoriamente abastecido, y en cuanto al extranjero, no existe problema de mercado, sino de poder servir.

Recientemente se abrieron los pliegos

ANUNCIESE EN «Hoja del Lunes»

INFORMACION DEL EXTRANJERO

El 28, elección presidencial en Italia

Tres penas de muerte en el Yemen; entre ellas la de Abdullah, hermano del Iman, al que destronó durante dos días

LA REPUBLICA DE SAN MARINO, DOMINADA POR LOS COMUNISTAS

ROMA, 10.—El Senado y la Cámara de los Diputados de Italia se reunirán en sesión conjunta para proceder a la elección de nuevo Presidente de la República el próximo día 28, según ha anunciado el presidente de la Cámara, Gronchi. En dicha sesión se designará al sucesor de Einaudi, quien no parece propicio a presentarse a la reelección. Para tal elección se necesita la mayoría de los dos tercios de los 243 senadores, 590 diputados y 10 representantes de los Consejos regionales.—EFE.

Israel, declarado agresor

Por el ataque del pasado domingo, en la frontera con Egipto

GAZA (Egipto), 10.—La Comisión Mixta de armisticio egipcio-israelí ha culpado a Israel del ataque registrado en la frontera el pasado domingo contra un puesto egipcio en el que resultaron muertos dos soldados de Egipto y otros dos de Israel, así como 19 israelitas heridos.—EFE.

BOMBARDEO ISRAELITA
GAZA (Egipto), 10.—Un comunicado oficial anuncia que la artillería de Israel ha abierto fuego durante una hora en el campo de Abuhansa, al Este de Jan Yunis. Dice que algunos edificios resultaron con desperfectos, aunque parece que no ha habido víctimas.—EFE.

SUCESOS

ATRAGAN A UNA MUJER, EN MADRID, Y LE ROBAN 35.000 PESETAS

MADRID, 10.—Mercedes Marzo Pérez de 61 años, al dirigirse al despacho de un notario situado en la Plaza de Tirso de Molina, para formalizar escritura de compra de una casa, notó cuando subía la escalera, que detrás de ella subía también un joven, de unos 20 años, vestido con mono. Este al llegar a su altura, esgrimiendo una navaja le amenazó con matarla si gritaba. Acto seguido introdujo el joven la mano en una bolsa que llevaba Mercedes en el interior de un talgo y se apoderó de 35.000 pesetas que contenía.

El atracador huyó rápidamente y la mujer comenzó a dar gritos en demanda de auxilio. La víctima del atraco ha manifestado que se había puesto de acuerdo con su esposo, Angel Reinos Antón, para reunirse ambos en la puerta de la casa donde reside el notario y al llegar y no ver a su esposo, se decidió a subir sola al despacho del notario por si aquél había llegado antes. Mientras se desarrollaba el suceso en la escalera de la casa, el marido de Mercedes ajeno a cuanto sucedía, se hallaba sentado en un banco de la citada plaza, esperando a su esposa. Por la forma en que se cometió el hecho no se descarta la posibilidad de que el atracador estuviera en conocimiento de la operación que se iba a efectuar.—(Cifra).

CUATRO MUERTOS POR ASFIXIA EN UNA MINA DE PEÑARROYA

PEÑARROYA (Córdoba), 10.—Desde ayer faltaban de su domicilio los vecinos Antonio Vázquez Expósito, Julián Aranda Fernández, Pablo Ruiz y Manuel Crespo Millán, casados los dos primeros y solteros los otros dos.
La Guardia civil, al tener conocimiento de ello procedió a efectuar las indagaciones oportunas, y, al no hallarles sospechó que hubieran penetrado por la alcantarilla general de la mina «La Esperanza». En efecto, explorada dicha galería, con diversas ramificaciones en forma de laberintos para la evacuación de gases y residuos, fueron encontrados los cadáveres de los cuatro que perecieron asfixiados como consecuencia de las citadas emanaciones.—(Cifra).

ción se necesita la mayoría de los dos tercios de los 243 senadores, 590 diputados y 10 representantes de los Consejos regionales.—EFE.

TRES PENAS DE MUERTE EN EL YEMEN

LONDRES, 10.—El ex ministro de Asuntos Exteriores del Yemen Abdullah ha sido condenado a muerte por su participación en el abortado levantamiento contra su hermano, el Iman.
Otros dos acusados también han sido condenados a igual pena.—EFE.

SAN MARINO DOMINADA POR LOS COMUNISTAS

SAN MARINO, 10.—El Gobierno de esta pequeña República, dominada por los comunistas, ha prohibido la difusión y distribución del diario neofascista de Roma «Il Secolo d'Italia» dentro de los 98,34 kilómetros cuadrados de su territorio.

La medida —sin precedentes— fué tomada ayer por el gran Consejo general de la República, que ordenó a los propietarios de kioscos y librerías que interrumpieran la venta del citado diario.

También prohibió la lectura del mismo a los ciudadanos particulares. Se trata de una represalia por una «carta abierta» publicada en la última edición del citado periódico titulada «Los sin Dios no merecen la herencia de San Marino». Esta carta trataba de un artículo reciente del profesor Luigi Ruso, de la Universidad de Pisa, que decía que la República de San Marino estaba señalada desde su origen por un carácter marcadamente laico y anticlerical. «Il Secolo» sostenía, por el contrario, que el pueblo de San Marino siempre fué profundamente religioso a lo largo de los siglos.

La República de San Marino constituye el único enclave comunista de este lado del «telón de acero». El plazo de mandato de su Gobierno termina este año y para el otoño están previstas elecciones generales.—(Efe).

QUINIENTOS AVIONES SOVIETICOS, A CHINA ROJA

TAIPEI, 10.—La Unión Soviética ha prometido entregar a la China roja quinientos aviones de combate a reacción, de varios tipos, durante este año, según comunica la agencia oficial de noticias de la China nacionalista.
Esta añade que los primeros aviones ya han sido entregados a primeros de marzo último.—(Efe).

DEVOLUCION DE PRISIONEROS

TOKIO, 10.—Rusia ha notificado al Japón que devolverá un número no determinado de prisioneros nipones que están enfermos junto con los 70 nacionalistas japoneses que regresarán aquí a principios de la semana próxima.

La Cruz Roja Soviética, en un mensaje enviado a la Cruz Roja de Japón, dice: «Algunos enfermos, prisioneros de guerra japoneses, serán puestos a bordo del barco de repatriación nipona «Koan Maru» en el puerto de Wladivostok».—(Efe).

Diez muertos por explosión en una mina chilena

Otros cinco muertos en accidente de aviación -el segundo en dos días- en una localidad italiana

Nuevos terremotos en Filipinas

CONCEPCION (Chile), 10.—Diez muertos y doce heridos ha sido el balance de una explosión de gas registrada en una mina de esta localidad. Se teme que el número de víctimas pueda ser aún mayor.

El siniestro sobrevino en la mina «Schwager» cuando se encontraban trabajando en ella cincuenta mineros.—(EFE).

NUEVOS TERREMOTOS EN FILIPINAS

MANILA, 10.—La Cruz Roja filipina informa sobre la muerte de una mujer, en un violento temblor de tierra que afectó a la zona de Mindanao— ha hecho que los supervivientes huyeran a zonas de mayor seguridad, en campo abierto.

También se registraron fuertes sacudidas en la ciudad de Ozais, en Catabato, pero no se registraron nuevos daños. Se ha proporcionado socorro de urgencia a unas 21.500 víctimas de la catástrofe.—(EFE).

DOS ACCIDENTES EN DOS DIAS

SIDNEY, 10.—Cinco personas han resultado muertas en un accidente de aviación cerca de Firbes (Nueva Gales del Sur). Es el segundo accidente de aviación ocurrido en dos días.

Los testigos que presenciaron el desgraciado accidente dicen que el avión cayó con gran velocidad después que uno de los motores falló.—(EFE).

ACCIDENTE A UN HIDRO

NORFOLK (Virginia), 10.—Cuatro hombres han resultado muertos y siete heridos en un accidente de aviación sufrido por un aparato a motor «P5M-1-Marlib», hidroavión patrullero de la Marina, cuando intentaba aterrizar en la base aeronaval de esta localidad.—(EFE).

Quien lo probó lo adoptó

Use siempre para su lavado

ESCAMAS SAQUITO

ESPECIALMENTE FABRICADO PARA LAS AMAS DE CASA

ES UN PRODUCTO DE JABONERIAS PERSAN-SEVILLA

"Atila, rey de los Hunos", formidable película en cinemascopio

Ha sido estrenada en el Cine Granada, con el patrocinio de la Asociación de la Prensa

Reúne las mejores cualidades cinematográficas para interesar a todos los públicos

La Asociación de la Prensa patrocinó en la noche del sábado último, en función de gala, la inauguración de la temporada cinematográfica de primavera en el Coliseo Granada. Fue estrenada la reciente producción norteamericana de la Universal internacional, "Atila, rey de los Hunos", película altamente espectacular, con admirables perfecciones cinematográficas, y un acertadísimo guión, perfectamente compenetrado con el dinamismo y la acción, del brillante argumento. Ha sido tomado este de la novela de Roger Fulles, "El signo del pagano" y se ha conseguido un gran atractivo, mezclando los personajes reales, a la parte de novela, que figura en el film, con lo que se consigue que la película gane en espectacularidad.

En el siglo V transcurre toda la acción de la película. Es cuando Atila pretende invadir y destruir toda la civilización que encuentra a su paso, al descender del Norte, cuando el imperio romano se halla dividido entre las huestes de Bizancio y las de Valentinián.

Admirablemente también, trazada la figura del centurión Marciano, que lucha denodadamente contra la tiranía de Atila, y llega a ceñir la corona del Imperio Romano, y ser vencedor del rey de los Hunos. Marciano, el centurión, lucha denodadamente y consigue la unión entre los dos ramos del Imperio, y hace abdicar al emperador Teodosio. Bien acertada también la parte novelesca de la conversión al cristianismo de la hija de Atila, el festín de Bizancio y los amores de la princesa Pulqueria con Marciano.

La fotografía es perfecta, así como el movimiento de masas en los avances de los ejércitos y en la batalla final. Admiramos también en la película la conseguida exacta ambientación y reproducción de cómo eran Constantinopla y Roma, en la época del argumento, hace mil quinientos años. Película de grandes valores técnicos, los tiene también en el desarrollo de su argumento y lo espectacular de sus escenas.

Los intérpretes encarnan sus papeles respectivos a las mil maravillas. El protagonista, Atila, está a cargo del gran actor Jek Palence, admirable de caracterización y de gesto. Es el personaje que lucha con la crueldad de su paganismo y su confusa lucha interior, en que admira y teme la omnipotencia creadora, en que ve la mano de Dios y su grandeza. Lucha su fiereza y crueldad—dominado por su ignorancia—con ese temor y comprensión de

la Divinidad. Es una magnífica creación, pues la que realiza Jek Palence, de su cruel personaje, tanto en caracterización insuperable, como en el desarrollo de los distintos matices psicológicos por que atraviesa. Y Jeff Chandler, y Ludmilla Tcherina, actor y actriz de primerísima fila, realizan igualmente una verdadera creación de sus personajes, en interpretaciones que no pueden ser mejoradas.

La proyección de "Atila, rey de los Hunos", se hace en cinemascopio; el técnico es excelente, y repetimos que la fotografía es realmente insuperable. Douglas Sirk es el director de esta película, que ha de llenar muchos días la elegante sala del Cine Granada.

A la función inaugural del sábado, asistió numerosísima y selecta concurrencia que llenó en absoluto el local. Las primeras autoridades también asistieron al acto, y ayer domingo, en todas las sesiones, se agotaron igualmente las entradas, al extremo de que desde primeras horas estaba colocado en las taquillas el cartel de "No hay localidades".

La Asociación de la Prensa, siguiendo su costumbre de patrocinar y ofrecer al público granadino las primicias de cuantos espectáculos tienen verdadero y extraordinario valor, no vaciló en hacerlo en el estreno de esta película, digna de ser admirada por cuantos amantes de las bellezas del buen cine, están atentos en saborear las excelencias de cintas cinematográficas como la que nos ocupa; y no es aventurado predecir que se seguirán contando por llenos las sucesivas proyecciones de este film, y que serán muchos los días en que en este continente seguirá en la pantalla.

No se han regateado en el film "Atila, rey de los Hunos" los medios deslumbradores que adquieren mayores proporciones en el cinemascopio. Sonido de gran claridad, limpio de color y nitida la fotografía, son méritos cinematográficos, que hay que anotar, ya que no son muy frecuentes. Y si a ellos se une la belleza del relato, y su interés, así como la parte histórica que aparece siempre que es preciso en la novela—aunque no se cina a la misma en absoluto—ciertos absolutos son, para sostener todo el film la atención del espectador, que sale en verdad complacido de haber asistido a una película de verdadera altura.

En esta película, autorizada para todos los públicos, asistimos a la tragedia del hombre que se creyó más fuerte que el destino, y que, a última hora reconocio

Boletín Religioso Solemne Pontifical y bendición papal en el templo Metropolitano

El señor Arzobispo predicó también sobre la festividad de la Resurrección del Señor

Celebráronse ayer mañana solemnes cultos en la Catedral, en la festividad del Domingo de Resurrección a las diez de la mañana, y después de cantada «Prima» fue la procesión con el Santísimo Sacramento que recorrió las naves de la Basílica. Comenzó en la capilla de Nuestra Señora de las Angustias, donde está el Comulgatorio. El Cabildo, con Cruz alzada, marchó a dicha capilla, y el preste—canónigo arcediano don Angel Guevara— asistido de diácono y subdiácono por los beneficiados de la Basílica don Antonio Fernández Padial y don José María Vico Ortega, manifestó a Su Divina Majestad, y la procesión marchó por las naves laterales mientras se cantaban los Himnos Eucarísticos. Terminada, volvió la comitiva a la expresada capilla y se reservó al Santísimo, después que el señor Guevara dió la bendición con la Custodia.

Después, el Cabildo marchó al palacio arzobispal para recoger el Prelado y acompañarlo a la Catedral. A las diez y media, el señor Arzobispo, desde su solio entonó la Hora de «Percia», que fue cantada con acompañamiento de órgano. Acto seguido comenzó la solemne Misa de Pontifical oficiada por el doctor García y García de Castro. Le acompañaban en el solio, de presbítero asistente el deán y Vicario general don Paulino Cobo; de diáconos de honor el arcediano don Angel Guevara y el canónigo más antiguo, don Faustino Salillas Casanova; de diáconos de oficio, los canónigos don José María Martín y don Antonio Pérez Andrés, y con el báculo y la mitra, los beneficiados don José María Vico y don Daniel Fernández Albuera, respectivamente. Revestidos de capa estaban los canónigos don Manuel Carreras, don Manuel Cáceres Hervás, don Santiago Luque y don Antonio Romero.

Después del Evangelio, nuestro venerable Prelado pronunció elocuente sermón, alusivo a la festividad de la Resurrección del Señor. Continuó después la Misa solemne, oficiada por la Capilla de la Basílica y seminaristas; al final, el señor Arzobispo dió la Bendición Papal a los numerosos fieles.

SANTOS DEL DIA. — Santos León I y Felipe.
JUBILEO DE LAS 40 HORAS. — En la Magdalena (Mañana, en la misma iglesia).

su error cuando los acontecimientos finales de su vida, le hicieron bien manifestados los temores que él había siempre presentado en medio de la crueldad a que le llevaba su innata barbarie.
Es pues, "Atila, rey de los Hunos", un film internacional verdaderamente universal. De las mejores películas del año.
—N. de la F.

EXCURSION A TANGER EN AUTOPULLMAN DE LUJO, DEL 29 DE ABRIL AL 2 DE MAYO SIN PASAPORTE PRECIO: 755 PESETAS

PLAZO DE INSCRIPCION: HASTA EL 22 DE ABRIL
PLAZAS LIMITADAS
Una sugestiva excursión de Primavera organizada por
VIAJES AYMAR
GANIVET, 2 TELEFONO 3607
La Agencia de Viajes al servicio de Granada

Solicite también información de nuestras EXCURSIONES del 11 y 14 de mayo próximo a FATIMA y a PARIS.

SUCESOS

NIÑA HERIDA MENOS GRAVE AL SER ATROPELLADA POR UN «AUTO»

En la avenida de Calvo Sotelo, la niña de tres años Matilde González Martínez, que habita en la calle del Ciego, 21, fue atropellada ayer, en las primeras horas de la tarde, por un camión que conducía el vecino de La Aljorra (Cartagena) Domingo Muñoz Cava, de 34 años, y cuyo vehículo es propiedad de D. Pedro Martínez Valle, también residente en dicho pueblo. La pequeña fue auxiliada por el chófer del camión, conduciéndola en éste al hospital de San Juan de Dios, donde fue asistida. Le fueron apreciadas contusiones en diversas partes del cuerpo y conmoción cerebral, calificándose su estado de menos grave.

Domingo Muñoz se presentó después en la Comisaría de Policía, donde explicó cómo ocurrió el suceso.

ACCIDENTES CICLISTAS

En las proximidades del pantano de Cubillas sufrió ayer una caída de la bicicleta que montaba Rogelio Martín López, de 44 años, de oficio carpintero, con domicilio en la calle de Recogidas, 7, resultando con heridas en el labio superior, nariz y frente y erosiones y contusiones en distintas partes del cuerpo. Recibió asistencia en el hospital provincial, donde también fue atendido Angel Fajardo Cabello, de 16 años, habitante en calle de Hornillo de Cartuja, 11, de una herida en el antebrazo izquierdo y otra en el muslo del mismo lado, producidas también al caerse de otra bicicleta. El diagnóstico de ambos heridos es leve.

SE FRACTURA EL FEMUR, DE UNA CAIDA

El niño de cuatro años Sebastián Orduña del Peral, que vive en la calle de San Sebastián, 4, sufrió ayer una caída por las escaleras de la casa en que habita resultando con la fractura del fémur izquierdo. En el hospital de San Juan de Dios recibió asistencia médica y su estado es menos grave.

HOY, CONFERENCIA DE JOSE CARLOS GALLARDO EN LA CASA DE AMERICA

Sobre el tema «Fenomenología del hecho social-poético», esta tarde, a las siete y media, el poeta granadino José Carlos Gallardo pronunciará una conferencia. Se decorará la sala con gallos en recuerdo de Federico García Lorca. La entrada es pública.

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»
J. LOPEZ SANCHO
Plaza Fortuny, 1. Tlf. 4327

Alfombras alpujarreñas. Tapetes, Cortinajes. Cojines. Tela para camas turcas y mesas de camilla.

COLISEO OLYMPIA

Desde las 5, la última a las 11-15
EXITO APOTEOSICO de la extraordinaria superproducción en TECNICOLOR

COLUMBIA FILMS S.A. PRESENTA A
MAUREEN O'HARA
MACDONALD CAREY



CON BINNIE BARNES • GUY MIDDLETON • HUGH McDERMOTT • JAMES LILBURN
PRODUCTOR: M. J. FRANKOVICH • DIRECTOR: RICHARD SALE

(AUTORIZADA PARA TODOS LOS PUBLICOS)

La apasionante historia de una mujer que vive de su sonrisa y de un hombre que vive de su revólver.
Esta grandiosa película ha sido impresionada en MALAGA y TANGER, con maravillosos paisajes y magnífica e interesante interpretación.

CINE GRANADA

Desde las 5, la última a las 11-15
UNIVERSAL FILMS presenta el estreno de la superproducción en TECNICOLOR y CINEMASCOPE

Atila, Rey de los Hunos



(AUTORIZADA PARA TODOS)
por LUDMILLA TCHERINA, considerada como una de las mujeres más bellas del mundo, con el formidable actor JEFF CHARNLER y RITA GAM.

Ebrias de sangre, las hordas paganas llegan frente a Roma y el «Azote de Dios» choca contra el poder de la fe.

EL ATILA DE LA HISTORIA... grande, trágico y cruel, en una película de proporciones monumentales



Concluye la Liga con el Madrid campeón por segunda vez consecutiva

ASCIENDEN A PRIMERA DIVISION LA CULTURAL LEONESA Y EL MURCIA

DESCIENDEN A SEGUNDA DIVISION SANTANDER Y MALAGA

LA «LIGUILLA» DE ASCENSO A PRIMERA LA JUGARAN ESPAÑOL, REAL SOCIEDAD, OVIEDO, ZARAGOZA, TETUAN Y GRANADA

Bajan a Tercera División Juvenil, Avilés, Levante y Balompédica Linense

Terminó la Liga, que se ha mantenido este año interesante hasta su última jornada y que ha sido disputadísima, hasta el extremo que salvo el Madrid, que se aseguró el título hace tres semanas, todos los demás puestos han tenido que ganarse a pulso hasta el último minuto de la jornada postrera. Se han registrado resultados que si no son sorprendentes, son por lo menos anormales y que no se registran nada más que en estos últimos esfuerzos; tal es el del Alavés, al salvarse de promocionar con su victoria en Santander o las victorias del Zaragoza en Eibar y del Oviedo en Barcelona.

Pero lo que interesa hoy es solamente los resultados finales en la clasificación. El campeón de Liga, el Madrid, con abundancia de puntos, pues ha sumado dieciséis positivos. Descienden a Segunda División el Santander y el Málaga y promocionan en la liguita, con los clasificados en Segunda División, el Español y la Real Sociedad, equipos de solera y brillante historial.

En el grupo Norte de la Segunda División, resulta campeón la Cultural Leonesa, con diez puntos positivos y se clasifican para la liguita, el Oviedo y el Zaragoza, los dos con nueve positivos. Descienden a Tercera División el Avilés y el Juvenil.

En el grupo Sur, queda campeón el Murcia, con diez positivos y juegan la liguita el Tetuán, con nueve y el Granada, con ocho. Descienden a Tercera División el Levante y la Balompédica Linense.

Así, Murcia y Leonesa ascienden a Primera División para la temporada próxima y los otros dos puestos serán para el campeón y subcampeón que se clasifiquen en la liguita que han de jugar

el Español, Real Sociedad, Oviedo, Zaragoza, Tetuán y Granada.

En la Tercera División fase de ascenso, aún faltan jornadas para terminar la liguita. Pero en el grupo cuarto de Andalucía, tienen todas las probabilidades de clasificarse el Cádiz, que lleva

notable ventaja sobre el Algeciras, que es su más inmediato seguidor.

Así, pues, la liguita dará comienzo el próximo domingo y también la primera eliminatoria de la Copa de España, cuyo orden de partidos damos también.—MAX.



404 goles y 6 jugadores lesionados

TRES «PENALTY»

En la jornada de Liga de ayer, última de la competición, fueron marcados en total cuatrocientos cuatro goles, que se desglosan así: veintiséis en Primera División, veintiocho en el grupo Norte de Segunda, treinta y ocho en el grupo Sur, y trescientos doce en Tercera División.

Seis jugadores lesionados. Son ellos: Moll, Brugue y Bosch, del Barcelona; Marquitos, del Madrid; Sanz, de Las Palmas; y Otero, del Deportivo de La Coruña.

Tres «penalty», de los cuales uno fue fallado por el Madrid. Los otros dos fueron marcados por el Atlético de Madrid y el Betis.

Los árbitros que tuvieron una mejor actuación fueron: Blanco Pérez, Ma-

rrón, González Arribas, Guerra Prieto y Bienzobas; discretos: Novellas, Mazagatos, Tomás López y Mendivil.

La Copa comenzará el próximo domingo

MADRID Y BARCELONA QUEDAN EXCLUIDOS DE LA PRIMERA ELIMINATORIA

MADRID, 10. — El próximo domingo, día 17, con arreglo a lo dispuesto en la circular número 8 de la Real Federación Española de Fútbol, dará comienzo la Copa de S. E. el Generalísimo. Los partidos a disputar serán los siguientes:

- BILBAO-MURCIA
- SEVILLA-CULTURAL LEONESA
- VALENCIA-LAS PALMAS
- HERCULES-ALAVES
- CORUNA-CELTA
- AT. MADRID-VALLADOLID

En esta primera jornada quedan excluidos el campeón y subcampeón de Liga, Madrid y Barcelona. Los partidos se jugarán en los campos de los clubs citados en primer lugar, jugándose los encuentros de vuelta el domingo, día 24 de este mes.—(ALFIL).

ANUNCIESE EN «HOJA DEL LUNES»

CIRCO ESTAMBUL

(Instalado en la Cruz Blanca)

HOY, TRES GRANDES FUNCIONES

5 tarde, infantil - 7-30, moda, y 10-45, gala

¡GLAMOROSO EXITO de toda esta grandiosa compañía! con las atracciones

Felipe Moreno y su loro «KIKO»

Chiquito de Cádiz

Y

HERMANOS MENDEZ

super-payaso y parodistas, hijos de Granada, que después de actuar en los mejores coliseos de Europa, se presentan ante sus paisanos.

¡NO DEJEN DE VER ESTE MAGNIFICO ESPECTACULO!

PAÑERIA

La más extensa y mejor colección, en TEJIDOS «LA SANTA CRUZ». Dibujos modernos - clásicos de los fabricantes de más solera de España.

En ella encontrará la máxima economía, porque tenemos los mejores precios y porque vendemos

¡MAS BARATO QUE NADIE!

Tejidos LA SANTA CRUZ

MESONES, 38 y 40

TERCERA DIVISION

El Recreativo se mostró inofensivo en Baza y perdió por 3-0

VICTORIA DEL MOTRIL SOBRE EL RONDA (3-1)

Perdió el A. Malagueño en Linares por cuatro a uno

BAZA, 10. — (De nuestro corresponsal, J. MENENDEZ).—Partido que no ha tenido nada de buen juego ni de particular. La delantera del Recreativo se ha mostrado por completo nula ante el marco local. Por el Baza, Quiqui y Arocha han sido los más destacados, así como la defensa, muy segura, y discreta la media. De la delantera, sólo Mora. El Baza pudo conseguir una mayor diferencia en el marcador. Del Recreativo, los mejores Baena, Requena y Rivera. A los dos minutos el Bastetano consigue el primer gol conseguido por Infante a pase de Leandro. A los 36 vino el segundo gol, a cargo de Pales, al sacar una falta desde fuera del área. Con dos a cero se llegó al descanso. En la segunda parte, Requena pasa a centro delantero, pero no consigue romper la defensa local. No hubo dominio por ninguno de los dos bandos. A los 39 minutos, en una escapada de la delantera bastetana, Jaime centra con rapidez y Martín remata el tercer gol. Se tiraron cinco córners a favor del Bastetano y siete a favor del Recreativo. El arbitraje de Pardo, de Sevilla, malísimo, perjudicó a los dos equipos.

BASTETANO: Quiqui, Pepin, Pepiño, Chingarra; Arocha, Yeste; Martín, Jaime, Leandro, Pales, Infante. RECREATIVO: Julio; Bravo, Tapia, Requena; Quesada, Paquito; Lopera, Rivera, Girón, Baena, Herrera.

MOTRIL, 10. — (De nuestro corresponsal, TERRON).— Partido de escasa calidad, con juego mediocre y escaso público. El tiempo, primaveral. Con este encuentro se inicia la segunda vuelta de la competición. A los 21 minutos se castiga con «penalty» al Ronda y Blanco lo lanza demasiado alto. A los 37 minutos, Cuenca, entre un bosque de piernas, consigue meter la pelota en la red para lograr el primer gol. Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte, a los 7 minutos, el extremo izquierdo visitante consigue el empate. A los 26 minutos, Negres consigue el segundo gol a jugada de Gallego. A los 38, Camachito centra sobre puerta, Escamilla no sale y se produce el tercer gol. Se tiraron seis córners por el Motril y cuatro por el Ronda. Arbitró el señor Ruiz Casasola, bien. Lo mejor del equipo visitante, el ala derecha. Por el Motril, los medios volantes.

RONDA: Escamilla; Alcalá, Barroso, Cacho; Pepito, Andrés; Gálvez, Martín, Eduardo, Castillo, Vivi. MOTRIL: Amorico; Blanco, Gandul, Murcia; Genaro, Camachito; Negres, Ramón, Cuenca, Gallego, Basorita.

LINARES, 10. (De nuestro corresponsal, TERRON).— Partido de escasa calidad, con juego mediocre y escaso público. El tiempo, primaveral. Con este encuentro se inicia la segunda vuelta de la competición. A los 21 minutos se castiga con «penalty» al Ronda y Blanco lo lanza demasiado alto. A los 37 minutos, Cuenca, entre un bosque de piernas, consigue meter la pelota en la red para lograr el primer gol. Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte, a los 7 minutos, el extremo izquierdo visitante consigue el empate. A los 26 minutos, Negres consigue el segundo gol a jugada de Gallego. A los 38, Camachito centra sobre puerta, Escamilla no sale y se produce el tercer gol. Se tiraron seis córners por el Motril y cuatro por el Ronda. Arbitró el señor Ruiz Casasola, bien. Lo mejor del equipo visitante, el ala derecha. Por el Motril, los medios volantes.

RONDA: Escamilla; Alcalá, Barroso, Cacho; Pepito, Andrés; Gálvez, Martín, Eduardo, Castillo, Vivi. MOTRIL: Amorico; Blanco, Gandul, Murcia; Genaro, Camachito; Negres, Ramón, Cuenca, Gallego, Basorita.

LINARES, 10. (De nuestro corresponsal, TERRON).— Partido de escasa calidad, con juego mediocre y escaso público. El tiempo, primaveral. Con este encuentro se inicia la segunda vuelta de la competición. A los 21 minutos se castiga con «penalty» al Ronda y Blanco lo lanza demasiado alto. A los 37 minutos, Cuenca, entre un bosque de piernas, consigue meter la pelota en la red para lograr el primer gol. Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte, a los 7 minutos, el extremo izquierdo visitante consigue el empate. A los 26 minutos, Negres consigue el segundo gol a jugada de Gallego. A los 38, Camachito centra sobre puerta, Escamilla no sale y se produce el tercer gol. Se tiraron seis córners por el Motril y cuatro por el Ronda. Arbitró el señor Ruiz Casasola, bien. Lo mejor del equipo visitante, el ala derecha. Por el Motril, los medios volantes.

RONDA: Escamilla; Alcalá, Barroso, Cacho; Pepito, Andrés; Gálvez, Martín, Eduardo, Castillo, Vivi. MOTRIL: Amorico; Blanco, Gandul, Murcia; Genaro, Camachito; Negres, Ramón, Cuenca, Gallego, Basorita.

LINARES, 10. (De nuestro corresponsal, TERRON).— Partido de escasa calidad, con juego mediocre y escaso público. El tiempo, primaveral. Con este encuentro se inicia la segunda vuelta de la competición. A los 21 minutos se castiga con «penalty» al Ronda y Blanco lo lanza demasiado alto. A los 37 minutos, Cuenca, entre un bosque de piernas, consigue meter la pelota en la red para lograr el primer gol. Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte, a los 7 minutos, el extremo izquierdo visitante consigue el empate. A los 26 minutos, Negres consigue el segundo gol a jugada de Gallego. A los 38, Camachito centra sobre puerta, Escamilla no sale y se produce el tercer gol. Se tiraron seis córners por el Motril y cuatro por el Ronda. Arbitró el señor Ruiz Casasola, bien. Lo mejor del equipo visitante, el ala derecha. Por el Motril, los medios volantes.

RONDA: Escamilla; Alcalá, Barroso, Cacho; Pepito, Andrés; Gálvez, Martín, Eduardo, Castillo, Vivi. MOTRIL: Amorico; Blanco, Gandul, Murcia; Genaro, Camachito; Negres, Ramón, Cuenca, Gallego, Basorita.

LINARES, 10. (De nuestro corresponsal, TERRON).— Partido de escasa calidad, con juego mediocre y escaso público. El tiempo, primaveral. Con este encuentro se inicia la segunda vuelta de la competición. A los 21 minutos se castiga con «penalty» al Ronda y Blanco lo lanza demasiado alto. A los 37 minutos, Cuenca, entre un bosque de piernas, consigue meter la pelota en la red para lograr el primer gol. Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte, a los 7 minutos, el extremo izquierdo visitante consigue el empate. A los 26 minutos, Negres consigue el segundo gol a jugada de Gallego. A los 38, Camachito centra sobre puerta, Escamilla no sale y se produce el tercer gol. Se tiraron seis córners por el Motril y cuatro por el Ronda. Arbitró el señor Ruiz Casasola, bien. Lo mejor del equipo visitante, el ala derecha. Por el Motril, los medios volantes.

24,3 GRADOS, LA TEMPERATURA MAXIMA DE AYER EN GRANADA

LA MINIMA, 9 GRADOS

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima de ayer fue de 24,3 grados a las 15,50 horas. Mínima, 9 grados a las 7 horas. Presión, 997,7 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 105 con dirección dominante Suroeste. El sol sale a las 6,47 y se pone a las 19,46 horas.

El precio del café

En España, como en el resto del mundo, el precio del café ha subido enormemente en relación con el que tenía hace unos diez años. Pero en la Península e islas Baleares tenemos el remedio al alcance de nuestra mano para evitar o atenuar esta subida: basta mezclar un buen café con un torrefacto de absoluta garantía.

La infusión preparada, por ejemplo, con dos partes de café y una de torrefacto molido (elaborado éste con productos vegetales, saludables y nutritivos), no solamente resulta más económico, sino que la proporciona un color más adecuado, sin variar apenas su exquisito sabor y aroma. Puede igualmente prepararse un excelente desayuno o merienda a base de leche con torrefacto solamente, o sea echando éste en la leche o bien con agua, tal como se hace el café.

Como hemos dicho antes, el torrefacto ha de ser de absoluta garantía y para obtener el resultado apetecido no puede hacerse con otro que el nuevo y ya famoso torrefacto COLUMBA CAFETERIA, esto si se hace la infusión en forma corriente, pero para el sistema expreso, tan en boga en los hogares distinguidos, recomendamos el summum de los torrefactos: COLUMBA-SUMMUM, fabricado especialmente para cafeteras expreso d las llamadas con y sin vapor, indistintamente.

Así, pues, por el precio, no es necesario privarse del aromático y rico moka... si sigue nuestro consejo.

Al mismo tiempo, ofrecemos otra de nuestras especialidades: la no menos famosa Malta en grano o molida COLUMBA. De venta en ultramarinos.

Representante: REPRESENTACIONES PALMA Cetti Meriem, 1. Teléfono 6290

BALONCESTO

Sorpresa del «Esperanza» al vencer a «Tranvías» (20-9)

RESULTADOS NORMALES EN EL RESTO DE LA JORNADA

Cinco partidos de baloncesto se jugaron ayer, correspondientes al campeonato sindical, tres, y los otros dos de carácter amistoso, cuyos resultados fueron los siguientes:

SEVILLANA, 48; SERRANO Y CIA., 29

Buen partido hicieron ambos conjuntos que conforme va avanzando la competición acreditan su clase.

Los señores Ilescas y Madrona, que arbitraron bien, alinearon a los equipos así: SEVILLANA: Almoguera, Muñoz (8), Jaime (12), Moya (6), Quesada (20), Maldonado y Mézcua. SERRANO Y CIA.: Martín (14), Ferrer (11), Jiménez (2), Grande, Delgado (2), Galdó, Castillo, Carmoña y Albez.

I. N. P., 36; F. O. S., 18

De contundente podemos calificar esta victoria de los «previsionistas», avoritos del torneo, con la que continúan imbatidos.

El señor Moreno, auxiliado por Galindo, dirigió el encuentro. PREVISION: Enrique (6), Díaz Junco (8), Vela (14), Salrador, Cobos, Mediavilla (4), Barajas (4), Villanueva y Abril. F. O. S.: Traperó (2), Díaz Cara (12), Vico, Gómez II (2), Martínez (2), Rojas y Morales.

ESPERANZA, 20; TRANVIAS, 9

Esta ha sido la mejor actuación del equipo Esperanza, a lo largo de toda la competición.

Un buen arbitraje del señor Sánchez, completó el encuentro. Alineaciones: ESPERANZA: Barrios (11), Asenjo (2), Ferrer, López Gómez (2), Castillo (5), Tejada y Calvo. TRANVIAS: Quiroga (5), Arias (2), Sánchez (2), Martínez, Morón, Perales y Ortega.

JUVENTUD, 15; CADETES, 27

Las condiciones señaladas en la revancha de estos equipos no se han cumplido en este encuentro, al faltarles al Juvenil tres de sus mejores jugadores y al Cadetes, uno. Así es que habrá de repetirse por última y definitiva vez completos ambos conjuntos o bien modificar este aparato.

SEVILLANA, C. DE B., 40; SELECCION DE VETERANOS, 39

El resultado demuestra la movilidad del juego, que si bien no tuvo el fondo de partidos de competición, fué pródigo en

jugadas de clase y buenos encestes de Ballesteros e Hidalgo.

El señor Villalta formó a los equipos como sigue: VETERANOS: Bravo (10), Romero (5), Hidalgo (11), Ballesteros (12), Santi (1), Oller, Dativo, Díaz, SEVILLANA: Tapia (4), Jaimez (12), Caballero II (15), Lovelles, De la Rosa, Sánchez (5), Docón (4).

PRIMERA DIVISION

El Madrid recibió el homenaje de sus seguidores, en Chamartín

TODO EL EQUIPO JUGO PARA QUE DI STEFANO MARCARA Y FUESE EL MAXIMO GOLEADOR, PERO EL ARGENTINO ESTUVO MUY DESGRACIADO. EL ALAVES VENCIO AL SANTANDER POR 2-0

HERCULES, ESPAÑOL, SEVILLA Y VALENCIA EMPATARON EN CAMPOS CONTRARIOS. EL CELTA, VENCIDO EN LAS PALMAS POR 3-1

MADRID, 10. — VALLADOLID: Saso; Matito, Lesmes, Losco; José Luis, Petraland; Cerda, Esquizar, Murillo, Lolo, Tini.

MADRID: Alonso; Navarro, Marquitos, Lesmes; Muñoz, Zarraga; Molowny, Olsen, Di Stefano, Rial, Gento.

El único tanto de la tarde lo marcó Rial, a los 37 minutos del segundo tiempo, a través de una falta de Matito a Rial, que lanzó Di Stefano desde cuarenta metros de distancia. Un tiro que llevaba factura de gol, tropezó el balón en Saso y rebotó en el poste entrando varios madridistas al remate y consiguiendo cabecear el balón Rial.

El Madrid salió a recibir el homenaje de su público tras la brillante temporada que ha realizado para revalidar su título de campeón de Liga y los noventa mil espectadores rindieron el homenaje con sus aplausos al entrar el equipo en el campo y al que acompañaron cuando Muñoz, había recibido el trofeo de manos del federativo, señor Galindez, y lo paseó alrededor del campo acompañado de sus compañeros de equipo y suplentes que a lo largo de la temporada actuaron en el mismo. El otro interés, fallido, fué el de Di Stefano. El que pudiera resultar el máximo goleador de la competición triunfando en su codo a codo con Arzá. En este encuentro que servía a la par para despedirse de la afición, puesto que era el último en el que iba a actuar con carácter oficial. Los diez hombres madridistas se preocuparon toda la tarde en facilitar al argentino la ocasión de marcar, desatendiendo su propia posibilidad de hacerlo. El equipo dominó lo suficiente para que su victoria hubiera sido más clara. La lesión de Marquitos, a los 24 del segundo tiempo, restó posibilidades a los madridistas, ya que hasta el final actuaron sólo diez hombres. Di Stefano coronó su desafortunada intervención fallando un «penalty» a los 26 minutos del segundo tiempo, falta que lanzó al centro de la puerta facilitando el rechace de Saso, con el pie, sin que Molowny, en posterior remate, acertara tampoco con la puerta. Di Stefano, una vez resuelta la jugada felicitó a Saso por su afortunada intervención. —(ALFIL).

A. MADRID, 4; VALENCIA, 4 VALENCIA, 10. — VALENCIA: Timor; Diaz, Quico, Sócrates; Pasieguito, Puchades; Gago, Fuertes, Badenes, Buqué, Segui.

ATLETICO: Menéndez; Barragán, Herrera, Pérez Andreu; Hernández, Cobo; Miguel, Molina, Escudero, Agustín, Lorenzo.

Arbitró González Echeverría.

A los quince minutos llega el primer gol de la tarde. Tiro de Segui desde la izquierda que rechaza un defensa, remate de Buqué y vuelve a despejar el portero, pero Badenes, situado en buena posición, fusila el primer gol. A los 30, el Valencia logra el segundo con motivo de una falta que Pérez Andreu hace a Gago cerca del área. Lanza Segui en pase a Gago, que directamete tira a puerta y el balón se cuela junto a un poste. El Atlético realizó en este tiempo un juego soso y apagado. En la segunda parte, a los 2 minutos, el Atlético marca el primer gol en un pase de Lorenzo a Agustín que éste tira sobre puerta y Quincoces, queriendo despejar, ayuda a la pelota a entrar. El tanto anima a los atléticos y hacen mejor juego que en la primera parte. A los 7 minutos es el Valencia el que vuelve a marcar por medio de Badenes en espléndida jugada. El encuentro cobra interés y al cuarto de hora hay un avance combinado Molina-Escudero y el primero se queda con la pelota. Quincoces, al querer despejar, la toca con la mano y el árbitro pita «penalty». Lo tira Escudero y de

tiro raso marca el segundo para su equipo. La bronca al árbitro dura varios minutos. El Valencia se desconcierta y domina el Atlético. A los 24, avance de Molina-Escudero-Agustín. Falla la defensa y Molina marca el tercero. Cinco minutos más tarde vuelve a marcar el Atlético, aprovechando la euforia del momento, por medio de Escudero, que burla a Sócrates y Díaz y sin gran dificultad marca el cuarto. El Valencia, a los 36, obtiene su cuarto gol por medio de Sócrates, al lanzar un golpe franco por falta de Barragán a Segui. Lo tira el mismo jugador y Sócrates empalma un remate de cabeza que Barragán, al tratar de despejar, incrusta en su propia puerta. —(ALFIL).

BARCELONA, 1; HERCULES, 1 BARCELONA, 10. — BARCELONA: Ramallets; Seguer, Brugué, Segarra; Flofats, Bosch; Mandi, Villaverde, Kubala, Moll, Manchón.

HERCULES: Pazos; Estenaga, Navarro, Santos; Bello, Ernesto; Onoro, Pichu, Xirau, Agullo, Mekele.

Arbitró el señor Blanco Pérez.

Mal partido del Barcelona, que apenas ha merecido el empate, aun con el justificante de haber jugado casi todo el par-

tido con diez hombres, y algunos minutos con nueve. El fallo fué individual y conjuntamente. La reaparición de Kubala no mejoró las cosas, pues demostró estar en baja forma. El ataque fué lo más desastroso, hasta el punto de que sólo marcó un gol y éste fué logrado en claro fuera de juego. Se inicia el juego con dominio alicantino y a los 16 minutos se lesiona Moll, que se retira poco después y reaparece a los 13 minutos, permutando con Kubala para abandonar el campo definitivamente a los 26 minutos. A los 17 se lesiona Brugué, pero sigue en su puesto. A los 40 minutos, Xirau bate a Ramallets después de burlarle. En la segunda parte mejoró algo el juego de los locales, ofreciendo mayor peligro, sus incursiones. A los 20 minutos se lesiona Bosch y se retira del campo, cubriendo su puesto Mandi. El Barcelona juega con nueve hombres hasta los 26 minutos de esta parte, en que reaparece Bosch como extremo. Un minuto antes, a los 25, Kubala, en fuera de juego, recibe el balón y tira a puerta. La pelota rebota en Pazos y la recoge Villaverde, que, a portero batido, consigue el tanto de la igualdad. —(ALFIL).

Málaga, 1; Español, 1

MALAGA, 10. — ESPAÑOL: Domingo; Argilés, Parra, Catá; Bolinches, Faura; Cruellas, Marcet, Arcas, Gámiz, Piquín.

MALAGA: Del Río; Alonso, Méndez, Rubio; Solé, Borreda; Perellá, Payá, Pahuet, Bernardi, Mora.

Arbitró el señor Novellas, que ha estado imparcial, pero incurrió en muchos errores.

Escaso público en La Rosaleda, ya que para el Málaga no interesaba nada el resultado de este encuentro. Al salir el equipo fué recibido con una fuerte pitada. El resultado ha sido fiel reflejo del desarrollo del encuentro. Poca calidad de fútbol por ambas partes. El Español demostró ser un conjunto más equilibrado, con mejor técnica, pero su línea de ataque estuvo muy floja en la hora del remate. El Málaga también ha jugado pobremente. La mayor parte del encuentro fué a la defensiva. Comenzó el encuentro y a poco más de un minuto, un avance del Málaga por el lado izquierdo, centró Bernardi a Perellá, que muy bien colocado, coge la pelota, se interna y bate a Domingo. Este gol anima al Málaga y puso nervioso a los jugadores del Español. Los del Málaga dominaron intensamente, pero termina la primera parte sin alterarse el marcador.

El segundo tiempo fué de parecidas características. A los 20 minutos se produce el empate de Español. Una jugada de Cruellas que centra por alto a Arcas y éste remata de cabeza. Este gol anima mucho a los jugadores catalanes, que presionan fuertemente hasta los últimos momentos del encuentro que, por fin terminó con el empate a un tanto. —(ALFIL).

BILBAO 2; SEVILLA, 2 BILBAO, 10. — ATLETICO: Carmelo; Orue, Garay, Canito; Mauri, Maguregui; Arteche, Marcaida, Arieta, Uribe, Gainza. SEVILLA: Bustos; Guillamón, Herre-

ra, Valero; Ramoni, Pepin; Liz, Arzá, Quiro, Domenech, Loren.

Arbitró Zariquiegui, bien.

El primer gol bilbaíno lo marcó Arteche a los 34 de gran tiro como consecuencia de un córner lanzado por Gainza y cuyo centro Arieta lo cede hacia atrás, de cabeza, empalmado a renglón seguido Arteche. Un minuto antes del descanso. Arteche escapa por su lado, dribla a la defensa contraria y Marcaida, sobre la marcha, empalma un gran tiro que bate a Bustos por segunda vez. En el segundo tiempo, a los dos minutos es Arzá quien tira raso y a puerta libre, obteniendo el primer gol para su equipo, valiéndose de un pase adelantado de Guillamón, después de recibir el cual dribló a Garay y obligó a salir de puerta a Carmelo. En el último minuto volvió a marcar Arzá de un espléndido tiro, desde fuera del área tras un pase de su línea media. —(ALFIL).

CORUNA, 2; REAL SOCIEDAD, 1 LA CORUNA, 10. — DEPORTIVO: Lestón; Rodolfo, Zubita, Tomás; Cuenca, Juananco; Arsenio, Bazán Pahiño, Gárate, Bouza.

REAL: Bagur; Gordezuela, Suárez, Elizondo; Larrabéiti, Pepporri; Iriondo, Galardi, Alberto, Laguardia, Esnaola.

Arbitró Mazagatos, con muchos errores.

Encuentro de muy baja calidad por parte de ambos conjuntos. Sopló fuerte viento, que en la primera parte favoreció a la Real y los donostiarras dominaron ampliamente, pero perdieron claras ocasiones de marcar. A los 32 minutos, en pleno dominio realista, Galardi lanza un tiro desde lejos, bombeado, que Lestón, creyendo que iba alto, no hizo nada por detener. En el segundo tiempo, que comienza dominando también la Real, a pesar de jugar ahora contra viento, viene pronto la reacción del Deportivo y se impone éste hasta el final. A los 14, a la salida de una falta cerca del área, Bazán lanza un tiro muy fuerte que devuelve el palo. Remata Juananco de cabeza y Rodolfo toca el balón entrando al fondo de la red. A los 31 minutos, Pahiño, en claro fuera de juego, recibe un buen pase de Bouza, tira y consigue el gol de la victoria, protestado ruidosamente por los de la Real que reclaman fuera de juego. —(ALFIL).

SANTANDER, 0; ALAVES, 2 SANTANDER, 10. — Santander: Urquiza; Gómez, Barrenechea, Santin; Villita,

LAS PALMAS, 3; CELTA, 1 LAS PALMAS, 10. — Las Palmas: Pepin; Beneyto, Beltrán, Marcial; Torres, Naranjo; Sanz, Vázquez, Gallardo, Ricardo, Macario.

Celta: Dauder; Pinocho, Lolín, Otero; Artimes, Villar; Gausi, Azpeitia, Amohedo, Gaitos, Torres.

Arbitra el señor Balcells.

El partido ha sido resuelto en el primer tiempo, en que se obtuvieron todos los goles. Fué en esta parte cuando mejor fútbol se practicó y en la que se emplearon los equipos con toda codicia. En los primeros momentos presionó mucho Las Palmas, dando la sensación de que el encuentro se iba a resolver a su favor con facilidad. Mucho más se afirmó esa sensación cuando a los cinco minutos un gran tiro del defensa lateral Beneyto se estrelló en la esquina del larguero y el rebote fué aprovechado por Ricardo para batir, al meta forastero de magnifico tiro, pero el árbitro anuló el gol por estimar que fué precedido de fuera de juego. Los locales, a los 30 minutos, marcan su primer tanto debido al empalme a la media vuelta de Gallardo en una falta lanzada por Torres. El empate del Celta llega rápidamente a los dos minutos del gol canario, en una jugada llevada por el ala derecha, en que falló Amohedo al entrar al remate pero el extremo izquierdo Torres, que seguía atento la jugada, dispara cruzado y bate al meta canario. Con el empate se crece el Celta y repite seguidamente otra gran jugada con remate de Amohedo, Azpeitia y Gausi, desviado a córner apuradamente por Pepin. Los canarios se adelantan de nuevo en el marcador con un gol de Sanz, logrado en una jugada en que Ricardo, con gran habilidad, supo salvar la salida del portero gallego, dejando la pelota muerta sobre la línea de gol para que Sanz la empujara

dentro de la red, sin ningún esfuerzo. Sanz sufre un encontronazo y tiene que ser retirado en una camilla para no reaparecer ya en la primera parte. También Otero quedó conmocionado, pero rehace pronto y vuelve a jugar. Ricardo marcó el tercer tanto local. —(ALFIL).

Granada, 11 de abril de 1955.

Cartelera de espectáculos

Cervantes

HOY, DESDE LAS CINCO

EL GUARDIAN DEL PARAISO

(TOLERADA MENORES)

MARAVILLOSA INTERPRETACION DE

FERNANDO FERNAN GOMEZ

Y

EMMA PENELLA

Pelicula de fina comicidad y plena de sugerencias sentimentales

M A G N A TEMPORADA Pantalla panorámica PROYECCION ULTRALUMINOSA Teléfono 6393

HOY A LAS 3 DE LA TARDE SESION JUVENIL A 5, 3 y 2 pesetas butaca ESTRENO

ODIO EN LAS CUMBRES

Una película que exalta el sacrificio de los pequeños héroes. AVENTURA — EMOCION

¡¡ULTIMOS DIAS!! Apta para todos los públicos

HOY SESIONES A LAS 5, 7, 9 y 11,15

EL EXITO CUMBRE DE LA MAS GRANDIOSA PELICULA ESPAÑOLA



MARCELINO PAN Y VINO

(SEGUN LA OBRA DE JOSE MARIA SANCHEZ SILVA) RAFAEL RIVELLES-ANTONIO VICO-JUAN CALVO-JOSE MARCO DAVID ADRIANO DOMINGUEZ-JUAN JOSE MENENDEZ-ISABEL DE POTES MARIANO AZANA-CARMEN CARBONELL-JOQUIN DIA-PABLO CALVO JOSE NIETO Y FERNANDO REY

Introducción: ENRIQUE GUERRER - PABLO SORCIZAL - LADISLAV VAJDA Apta para todos los públicos

¡¡ULTIMOS DIAS!! TAQUILLAS DESDE LAS DOCE

ISABEL LA CATOLICA

Sesiones: 4,30, 7,30; última, 10,45

Metro Goldwyn Mayer presenta la extraordinaria superproducción, según la obra de Shakespeare

Julio César

La película cumbre de todos los tiempos, por

MARLON BRANDO, JAMES MASON, JOHN GIELGUD, LOUIS CALHERN, GREER GARSON Y DEBORAH KERE.

También se proyecta el maravilloso complemento musical

CAPRICHIO ITALIANO

Por el famoso compositor Tshakowski

CINE GRAN VIA

HOY Y MAÑANA. ULTIMOS DIAS!

20 Th Century Fox presenta la emocionante superproducción

OPERACION CICERON

(Cinco dedes) Por James Mason Danielle Darrieux y Michael Rennie.

Director: Joseph L. Mankiewicz ¡La más fantástica realización de espionaje!

(Tolerada menores) Sesiones desde las 5. Última, a las 11.

Seguidamente:

EL CASO 880

Por Burt Lancaster y Dorothy Mc Guire.

Alfatar Cinema

HOY, sesiones desde las 5. Última, a las 11,15.

¡Un éxito sin precedentes! La divertida y simpática película española en GEVACOLOR, apta para menores

UN CABALLERO ANDALUZ

Por la genial estrella andaluza CARMEN SEVILLA y el gran actor

JORGE MISTRAL Rumbo y grandeza de Andalucía

ALBAYZIN CINEMA

Desde las 5; última, a las 11. ULTIMO DIA de la extraordinaria superproducción de aventuras en TECNICOLOR

LA MUJER PIRATA

Por JEAN PETERS, LOUIS JORDAN Y DEBRA PAJET. LAS PALMAS, 3; CELTA, 1

†

ROGAD A DIOS POR EL ALMA DEL MUY ILUSTRE SEÑOR

DON GABRIEL GARCIA MARTIN

Canónigo de la S. I. C. M. y Administrador General de la Diócesis

QUE FALLEGIO EN EL DIA DE AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P. A.

Su director espiritual, Rvdo. P. Fray Lucas Guerra, O. P.; sus hermanos, don Enrique, don José, don Miguel (presbítero) y don Alfonso; hermanas políticas, sobrinos, primos y demás familia

RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan al traslado del cadáver, que tendrá lugar a las nueve y media de la mañana del día de hoy, desde la casa mortuoria, Molinos, número 57, al Convento de las Rvdas. HH. Mercedarias de la Caridad, Plaza de los Tiros, donde permanecerá hasta las diez y media, hora en que, acompañado del Excmo. Cabildo Metropolitano, será conducido a la S. I. C. M., donde se celebrará la Misa de «corpore insepulto» y acto seguido recibirá sepultura en la cripta catedralicia, favor por el que les quedarán eternamente agradecidos.

Los Excmos. y Rvdmos. señores Arzobispo de Granada, Obispos de Badajoz, Huesca, Astorga, Pamplona, Tazurona y Guadix-Baza han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Granada, 11 de abril de 1955.

El Granada obtuvo una brillante victoria en La Línea (4-0) y se clasifica para la "liguilla" de ascenso

LA LINEA DE LA CONCEPCION. 10. — (Crónica especial para la HOJA DEL LUNES). — En el campo de San Bernardo, se ha jugado el último partido de la Segunda División de Liga, grupo Sur, entre la Balompédica Linense y el Granada, bajo el arbitraje del colegiado catalán señor Gómez Contreras, auxiliado por jueces de línea neutrales del colegio de Sevilla. El Granada venció por cuatro tantos a cero. Los equipos se alinearon de la siguiente manera:

GRANADA: Candi, Vicente, Millán, González, Valle, Carrillo; Guerrero, Cea, Rafa, Rius, Rodríguez.
 LINENSE: Font; Gómez Carrillo, Campaneta, Cachaza; Virgili, Mañosa; Solís, Pagés, Pedrin, Queralt, Couto.

El primer gol, a los tres minutos

Apenas iniciado el encuentro, el equipo local ataca y realiza varios avances, pero con escasa peligrosidad. A los tres minutos, un despeje fuerte de la defensa granadina llega hasta Rodríguez, quien sigue con la pelota y cambia el juego hacia la derecha; Guerrero pasa a Rius y éste a Carrillo, quien empalma un fortísimo tiro que llega a la red y es el primer gol de la tarde. A los ocho minutos hay un peligroso tiro de Pagés que no tiene consecuencias y a continuación nuevamente es el granadino Carrillo quien remata a puerta. Remate alto de Rafa. El Granada no realiza juego brillante, pero sí entusiasta y decidido. Aunque no domina con intensidad, tienen peligrosidad sus

Todo el equipo actuó con gran entusiasmo y juego más eficaz que brillante

MARCARON LOS GOLES CARRILLO, RODRIGUEZ Y RAFA (DOS)

ataques. En las filas de la Balompédica Linense hay poco orden y sólo ponen mucho ardor y bastante dureza. Solís y Pagés son los que pueden salvarse por su mejor calidad y los únicos que hacen juego constructivo. Hay un tiro de Rafa a los 19 minutos que se estrella en el travesaño. Pedrin también tira pero lo hace mal. El dominio es ahora alterno. A los 29 minutos, Campaneta, en un apurado despeje, pega al balón con la mano, pero no se castiga la falta por estimar el árbitro que no había peligro en la jugada. Cachaza resulta lesionado cinco minutos antes de llegar al descanso en un encontronazo con Guerrero y se retira del terreno. Los últimos minutos de este tiempo son de dominio local, pero desordenado. Se han tirado en esta parte dos córners por cada bando. Los granadinos han tirado a gol diez veces y los de la Balompédica, cinco.

Tres goles en el segundo tiempo

En la segunda parte, a los 6 minutos, González saca una falta y lo hace sobre puerta, en donde se produce un lío que resuelve finalmente el extremo izquierdo granadino, Rodríguez, al picar la pelota de espaldas a la puerta y marca el segundo tanto del Granada. Solís hace buenas jugadas y es el único que hace jugadas de mérito. A los 9 minutos, Valle hace una entrega a Guerrero, quien se interna después de burlar a Mañosa y pasa al centro, en donde Rafa, después de controlar la pelota, dispara certero y consigue el tercer gol. A los 14 minutos hay un peligroso tiro de Guerrero que sale fuera. El Granada juega ahora ya en plan de vencedor, con serenidad y buen juego ligado.

A los 42 minutos, un despeje de la defensa granadina llega hasta el centro, en donde Rafa corre la pelota, burla al defensa central contrario y llega hasta cerca de la puerta para burlar con habilidad



Candi, el portero menos goleado de las tres divisiones

al guardameta y asegurar la victoria con el cuarto tanto.

Termina el partido ya con pleno dominio del Granada y con la desmoralización de los de La Línea. En este segundo tiempo el Granada tiró cuatro saques de esquina y cinco la Balompédica. El Granada tiró a gol en nueve ocasiones y los locales en dos.

La Linense jugó con dureza y entusiasmo

En el equipo local, la clase brilló por su ausencia. Sólo Solís hizo cosas de jugador de calidad; el resto, mucho entu-

sismo y dureza, que a ratos era violencia. El Granada no hizo juego depurado, pero sí eficaz. El estado del terreno, muy desigual y la dureza del adversario, no les permitió muchas veces controlar la pelota y el pase. Pero todos sus jugadores pusieron gran entusiasmo y deseos de ven-

cer y sus jugadas llevaban siempre el sello de la peligrosidad. No se puede destacar a ninguno, aunque hubo quien tuvo más aciertos. Todos por igual merecen el elogio por su comportamiento, lleno de bravura.

El arbitraje del señor Gómez Contreras, bueno en general e imparcial en todo momento, aunque se mostró algo blando en las faltas en el área.—L. C.

El Granada llegará hoy

El equipo granadino emprendió viaje después de terminar el encuentro y llegó a Málaga, en donde se quedaron a pernoctar. Hoy por la mañana saldrán para Granada, a donde llegarán probablemente de doce y media a una.

Comenzó el campeonato de Europa de billar al cuadro 47/2, en el Centro Artístico

PARTICIPAN DOMINGO, GALVEZ, GARCIA, OSSORIO Y LOS PORTUGUESES FERRAZ Y ALHINHO

Comenzó ayer en nuestra ciudad el Campeonato de Europa de Billar en la modalidad del cuadro 47/2. A las siete de la tarde se celebró la inauguración oficial del torneo. Al acto asistió el Capitán General, señor Barroso Sánchez-Guerra, con el vicepresidente de la Unión Internacional de Federaciones de Billar y presidente de la española, señor Ruiz Flores y el delegado deportivo de la Federación Internacional, M. Alexandre Ave.

Cortadas las cintas de las dos mesas en que han de celebrarse los encuentros, por el señor Barroso Sánchez-Guerra, el señor Ruiz Flores pronunció unas breves palabras sobre la personalidad de los seis participantes de este campeonato y explicó las causas de la ausencia de los dos excelentes jugadores franceses, Chassereau y Galmiche, el primero obligado por causas inaplazables de su profesión y el segundo por la grave enfermedad de su hija. De los restantes países, varios no han enviado representante por no tener jugadores calificados para esta difícil modalidad y en cuanto a Bélgica, Alemania y Holanda no han participado por diferencias federativas con la Internacional.

El señor Ave, en francés, transmitió un saludo a Granada y a los participantes, de la Federación Internacional y segui-

damente dieron comienzo las partidas. En el torneo participan los jugadores españoles Domingo, Gálvez, García, Ossorio y los portugueses Ferraz y Alhinho.

Por la tarde se jugaron dos partidas. Los españoles Gálvez y Ossorio y los dos portugueses Ferraz y Alhinho. En los primeros venció de forma brillante Alhinho con los siguientes resultados: Ossorio, 400 carambolas, con serie mayor de 78 en 34 entradas. Gálvez, 321 carambolas y 64 de serie mayor. Ferraz venció a su compatriota Alhinho con 400 carambolas, 51 de serie mayor en 35 entradas; Alhinho hizo 318 con 36 de tacada mayor.

Por la noche se celebró una partida entre los jugadores de Cataluña, Domingo y García. Partido de mucho interés, ya que los dos son jugadores con aspiraciones a obtener el título.

Al comienzo de la partida, los dos jugadores marchaban muy igualados, con ligerísima ventaja de García. Al final y después de una reacción de Domingo, resultó vencedor García con los siguientes resultados: García 400 carambolas, con serie mayor de 81 carambolas, en 19 entradas. Domingo, 371 carambolas, con 88 de tacada máxima.

Tercera División

Grupo cuarto. Fase de ascenso

RESULTADOS

ILITURGI, 1; ALGECIRAS, 0
 EMERITENSE, 3; CÁDIZ, 1
 UBEDA, 3; DON BENITO, 1
 MELILLA, 3; CEUTA, 1

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Cádiz	11	8	0	3	29	12	16
Algeciras	11	5	2	4	25	17	12
Emeritense	11	5	1	5	24	26	11
Don Benito	11	4	3	4	25	29	11
Ubeda	11	5	0	6	24	25	10
Iliturgi	11	5	0	6	18	29	10
Melilla	11	4	1	5	15	19	9
Ceuta	11	4	1	5	18	20	9

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

VALENCIA, 4; ATLETICO, 4
 MALAGA, 1; ESPAÑOL, 1
 SANTANDER, 0; ALAVES, 2
 BILBAO, 2; SEVILLA, 2
 BARCELONA, 1; HERCULES, 1
 CORUNA, 2; R.SOCIEDAD, 1
 MADRID, 1; VALLADOLID, 0
 LAS PALMAS, 3; CELTA, 1

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Madrid	30	20	6	4	80	31	46
Barcelona	30	17	7	6	75	39	41
Bilbao	30	15	9	6	78	39	39
Sevilla	30	15	4	11	74	58	34
Valencia	30	15	3	12	71	60	33
Hércules	30	11	9	10	46	57	31
Coruña	30	12	6	12	52	59	30
Atlético	30	11	7	12	59	74	29
Valladolid	30	11	5	14	48	56	27
Celta	30	10	7	13	55	60	27
Alaves	30	11	5	14	51	62	27
Las Palmas	30	10	7	13	45	69	27
Español	30	8	10	12	42	46	26
R.Sociudad	30	9	6	15	48	53	24
Santander	30	9	2	19	39	81	20
Málaga	30	6	7	17	36	65	19

TRES RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

LINENSE, 0 JORNADA 30 GRANADA, 4

ACEYTE YNGLES

D.D.T. D.D.T.

Parásito que toca... muerto es!

SEGUNDA DIVISION

(Grupo Sur)

RESULTADOS

JAEN, 6; ESPAÑA, 4
 MURCIA, 4; TARRASA, 1
 BADAJOZ, 2; JEREZ, 1
 BETIS, 2; CASTELLON, 1
 S.FERNANDO, 3; EXTREMENO, 2
 SABADELL, 4; TENERIFE, 1
 TETUAN, 2; LEVANTE, 1
 LINENSE, 0; GRANADA, 4

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Murcia	30	19	2	9	83	39	40
Tetuán	30	16	7	7	56	33	39
GRANADA	30	17	4	9	54	25	38
España	30	15	7	8	57	47	37
Betis	30	14	6	10	48	47	34
Jerez	30	13	6	11	61	49	32
Jaén	30	12	8	10	59	58	32
Badajoz	30	14	3	13	51	60	31
Tenerife	30	14	1	15	51	48	29
Sabadell	30	11	6	13	51	55	28
Extremeno	30	12	4	14	56	69	28
Castellón	30	12	3	15	50	57	27
S.Fernando	30	10	6	14	57	69	26
Tarrasa	30	11	3	16	52	64	25
Levante	30	6	3	19	51	65	19
Linense	30	6	3	21	37	97	15

BASTETANO, 3

UNA VERDADERA JOYA PARA SU SALUD!

Higiénica. Refrescante.

AGUA «SALUD» DE LANJARON

Depósito: Reyes Católicos, 16

SEGUNDA DIVISION

(Grupo Norte)

RESULTADOS

CAUDAL, 4; JUVENIL, 0
 LEONESA, 3; AVILES, 2
 FERROL, 1; LERIDA, 1
 EIBAR, 1; ZARAGOZA, 2
 PELGUERA, 4; BARACALDO, 0
 GILJON, 5; SESTAO, 2
 LOGROÑES, 1; OSASUNA, 1
 ESPAÑA, 2; OVIEDO, 3

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Leonesa	30	18	4	8	68	38	40
Oviedo	30	18	3	9	61	32	39
Zaragoza	30	18	3	9	69	41	39
Gijón	30	15	8	7	50	34	38
Logroñes	30	15	6	9	52	43	36
Baracaldo	30	15	3	12	47	42	33
Felguera	30	11	8	11	41	45	30
Eibar	30	13	3	14	54	51	29
Osasuna	30	12	5	13	56	57	29
Lerida	30	10	7	13	41	56	27
España	30	9	8	13	46	45	26
Ferrol	30	9	6	15	35	59	24
Caudal	30	8	8	14	49	59	24
Sestao	30	8	7	15	45	56	23
Aviles	30	10	3	17	50	60	23
Juvenil	30	5	10	15	39	85	20

¡Guapa!

CON CREMA HAZUL

¡¡maravillosa!!

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

RESULTADOS

LINARES, 4; MALAGUENO, 1
 V. DEL RIO, 2; ANTEQUERA, 1
 MOTRIL, 3; RONDA, 1
 BAZA, 3; RECREATIVO, 0
 ALMERIA, 4; MARTOS, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Linares	10	6	3	1	30	8	15
Almería	10	6	1	3	29	12	13
Martos	10	6	0	4	22	17	12
Motril	9	5	1	3	21	12	11
Antequera	10	5	0	5	14	26	10
Baza	10	5	0	5	14	26	10
Recreativo	10	4	0	6	22	21	8
Malagueño	10	3	1	6	14	26	7
V. del Río	10	2	3	5	10	27	7
Ronda	9	1	3	5	8	23	5

RECREATIVO, 0

ESTABILIDAD COMODIDAD

ISOSCOOTER BAQUERO - MOTOR

Avenida Galvo Sotelo, 81
 Teléfono 2949 GRANADA

UNION VIMICOLA INDUSTRIAL S. A. NATALIO RIVAS, 54 GRANADA

GASEOSA "LA CASERA"

DE FAMA NACIONAL

BEBALA EN TODO TIEMPO SOLA O MEZCLADA CON VINO

ESTA SOCIEDAD TIENE MONTADO UN ESMERADO SERVICIO DE AMBIGU EN EL ESTADIO DE LOS CARMENES

MUEBLES Exposición: Ancha de la Virgen, 13 Venta directa de los fabricantes.

SECCION DE VENTAS A PLAZOS OFRECEMOS CALIDADES Y CONDICIONES INCOMPARABLES EN TODA CLASE DE MUEBLES. EN EL ESTILO COLONIAL HACEMOS ALGO UNICO.

UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES